

# సెక్టోరల్ అధికారులు పోలింగ్ స్టేషన్లను తనిఖీ చేసి పూర్తి నివేదికలను అందించాలి

రంజాన్ పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలి

- రాష్ట్ర అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్.
- చాలిటబుల్ ట్రస్ట్ సేవలు అభినందనీయం



## జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

సిటీబ్యూరో,మేజర్న్యూస్: రాబోయే ఏన్నికల పోలింగ్ను ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో నిర్వహించేందుకు సెక్టోరల్ అధికారులు,వారికి అప్పగించిన విధులకు సంబంధించి పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉండాలని హైదరాబాద్ పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టి అన్నారు. బుధవారం పాతనగరం ఫూల్బాగ్లోని బల్లియా జోన్లో కార్యాలయంలో సెక్టార్ అధికారులకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సెక్టోరల్ అధికారులు,పి.ఓ.,ఎ.ఆర్.ఓ.లు,ఆర్.ఓ.కు వారధిగా నిలిచి ఏన్నికల ప్రక్రియను విజయవంతం చేయాలన్నారు. ప్రతి సెక్టోరల్ అధికారి తనకు కేటాయించిన 10-12 పోలింగ్ స్టేషన్లను సందర్శించి,పోలింగ్ కేంద్రాల్లో

ఓటర్లకు ఏలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని వసతి సౌకర్యాలు సక్రమంగా ఉండేవిధంగా చూసుకోవాలన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ను సందర్శించి పోలింగ్ కేంద్రాల్లోగల వసతులపై ఏప్రిల్,16వ తేదిన పూర్తి నివేదికను తనకు సమర్పించవల్సిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. ఏన్నికల సంఘం ఆదేశాలమేరకు ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రాల్లో అవసరమైన మౌళిక వసతులను ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ ముందు రోజు,పోలింగ్ రోజు సమర్పించే నివేదికలను సంబంధిత ఆన్సెగ్గర్లో పంపాలని ఆయన సూచించారు. అధికారులందరూ సమన్వయంతో ఏన్నికల్లో పనిచేసి,ఏన్నికలను విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు పూర్తిగా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.ఆర్.ఓ. ఈ. వెంకటాచారి,హైదరాబాద్ డివిజన్ ఆర్డీవో కె. మహిపాల్, రవి, చాంద్రాయణ్గుట్ట,చార్మినార్,యాకుత్పూరా నియోజకవర్గాల ఎ.ఆర్.ఓ.లు,జిల్లా కలెక్టరేట్ ఏన్నికల సెల్ అధికారి జహారుద్దీన్,సెక్టోరల్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాప్రా,మేజర్ న్యూస్.. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం లోని మస్జిద్ లకు ఇమామ్ ,మోజాన్ లకు రంజాన్ సందర్భంగా సైనిక్ వారి లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ చేతుల మీదుగా నూతన దుస్తులు అందచేయడం జరిగింది స్పీకర్ మాట్లాడుతూ రంజాన్ మాసంలో ఎంతో నిష్ఠగా, కఠోర ఉపవాసాలు ఉండి పండుగ జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా ఇమామ్ , మోజాన్ లకు సాంప్రదాయ నూతన దుస్తులు అందజేస్తున్న బిల్ ఆర్ ట్రస్ట్ వారికి అభినందనలు తెలియచేశారు రంజాన్ పండుగ శుభాంక్షలు తెలియచేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మైనారిటీ చైర్మన్ మహమ్మద్ బద్రుద్దీన్, నాయకులు ఎస్ ఏ రహీం, మహిమోద్, నయీమ్, సలీం, కరీం తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఎన్నికల ప్రచారంపై డివిజన్ల అధ్యక్షులతో మధు యాష్కిగౌడ్ సమీక్ష



వనస్థలిపురం,మేజర్న్యూస్:పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మల్కాజ్గిరి కాంగ్రెస్ ఎంపి పట్టుం సునీతమహేందర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా చేపట్టాల్సిన ప్రచారంపై ఎల్బీసీగర్ నియోజకవర్గం లోని పది డివిజన్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో టి. పిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాష్కి గౌడ్ అభ్యర్థి సునీతమహేందర్ రెడ్డి కుమారుడు రిసీష్ రెడ్డితో కలిసి వనస్థలిపురంలోని పార్టీ

# కంటోన్మెంట్ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నివేదిత సాయన్న

- క్షేత్ర స్థాయి వరకు పార్టీ ప్రచారాన్ని తీసుకెళ్లాలి
- పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించడమే ధ్యేయంగా ముందుకు సాగాలి
- టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాష్కి గౌడ్
- సమావేశంలో పాల్గొన్న పట్నం రిసీష్ రెడ్డి

- జి. సాయన్న గీత దంపతుల రెండో కుమార్తె నివేదిత
- చిన్నప్పటి నుంచి రాజకీయాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ
- బీటెక్ పట్టభద్రులయ్యారు
- దివంగత సాయన్న చివరిరోజుల్లో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను దగ్గరుండి పర్వవేక్షించారు
- సోదరి లాస్య నందిత గెలుపుకు ముఖ్యపాత్ర వహించారు



# ఎన్నికల ప్రచారంపై డివిజన్ల అధ్యక్షులతో మధు యాష్కిగౌడ్ సమీక్ష



**మొదటి పీఠి తరువాయి :**నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. డివిజన్ వారిగా ఎన్నికల ప్రచారం చేపట్టాల్సిన తీరుపై సమీక్షించారు. ఆయా డివిజన్ల వారిగా కార్యకర్తల సమావేశంతో పాటు కాలనీ సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులతో ప్రత్యేక సమావేశాలు నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా

మధు యాష్కి గౌడ్ డివిజన్ అధ్యక్షులకు సూచించారు. ఈనెల 16వ తేదీన ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం అంతటా ఎంపి అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి పర్యటిస్తారని, అందుకు తగ్గట్టుగా ప్రణాళికలు రూపొందించి తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. క్షేత్ర స్థాయివరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచారం తీసుకెళ్లాలని,

అన్ని వర్గాల ప్రజలను కలుసుకొని పార్టీ మెనిఫెస్టోని తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను వివరించాలన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి దాదాపుగా ఇంకా నెల రోజుల సమయమే ఉండడంతో పార్టీ అభ్యర్థిని గెలిపించడమే, ధ్యేయంగా ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని ఆయన సూచించారు. పార్టీ ఎల్సీనగర్ నియోజకవర్గం మహిళా విభాగం, ఎస్సీ విభాగం అధ్యక్షులు కూడా పాల్గొన్న సమావేశంలో రిసీప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాలనీలు బస్టీలలో ఎంపి అభ్యర్థి పట్టుం సునీత మహేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా విస్తృత ప్రచారం చేయాలని ఇందుకు సంబంధించిన కరపత్రాలు ఇతర మెటీరియల్స్ అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో వనస్థలిపురం డివిజన్ అధ్యక్షుడు కుట్ల నర్సింహూయాదవ్, బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు మకుటం సదాశివుడు, లింగాల కిషోర్ గౌడ్, వేణుగోపాల్ యాదవ్, గజ్జి శ్రీనివాస్ యాదవ్, శ్రీ పాల్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, శశిధర్ రెడ్డి, బుద్ధ నత్యనారాయణ, మంజులారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా నివేదిత సాయన్న



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; దివంగత ఎమ్మెల్యే జి. సాయన్న, గీత దంపతుల రెండో కుమార్తె నివేదిత. ఆమె 24-11-1983న హైదరాబాద్ లో పుట్టారు. సెయింట్ ఆన్స్ హైస్కూల్ లో ఆమె విద్యాభ్యాసం కొనసాగింది. ఎన్ఆర్ నగర్ లోని గౌతమి జూనియర్ కాలేజీ నుంచి ఇంటర్ పూర్తి చేశారు. జేఎన్టీయూ పరిధిలోని భోజిరెడ్డి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ



నుంచి బీటెక్ పూర్తి చేశారు. నివేదితకు చిన్నప్పటి నుంచి రాజకీయాలపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ ఉంది. ముఖ్యంగా సాయన్న ఎక్కడికి వెళ్లినా నివేదిత వెంట కనిపించేవారు. అలా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులందరితోనూ

ఆమెకు మంచి పరిచయాలున్నాయి. అందరినీ అన్నా అంటూ ఆప్యాయం గా పిలుస్తూ గులాబీ శ్రేణులందరితోనూ కలుపుకోలుగా ఉంటారు. దివంగత సాయన్న చివరికోణంలో నివేదిత ఆయన వెంటే ఉండి, నియోజకవర్గ అభిప్రయి కార్యక్రమాలను దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న మరణం తర్వాత జరిగిన ఎన్నికల్లో సాయన్న కుటుంబం నుంచే తన సోదరి లాస్యనందితను గెలిపించు కోవడంతోనూ నివేదిత ముఖ్యపాత్ర పోషించారు. లాస్యనందితకు కీలకమైన సూచనలు, సలహాలు చేస్తూ పెద్దదిక్కుగా నిలిచారు. అయితే లాస్యనందిత రోడ్డు ప్రమాదంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన నేపథ్యంలో.... నివేదితకు టికెట్ ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నిర్ణయించారు.

### జిల్లా స్థాయి రాష్ట్రీయ బల్ వైగానిక్ ప్రదర్శి ఆన్లైన్లో ఎగ్జిబిషన్లో విజేతలకు బహుమతులను ప్రధానం చేసిన డి.కె.ఓ. రోహిణి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్; జిల్లా స్థాయి రాష్ట్రీయ బల్ వైగానిక్ ప్రదర్శి(ఆర్బివిపి)2023-24 సైన్స్,మ్యాథుమాటిక్స్,ఎన్వైరాన్మెంట్ ఏగ్జిబిషన్ ఆన్లైన్లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ఆన్లైన్లో విజేతలకు గ్రెడ్ టీచర్స్ కు హైదరాబాద్ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారిణి ఆర్. రోహిణి ప్రత్యేకంగా వారికి సర్టిఫికేట్స్ను, మెమోంట్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినందుకుగాను డి.ఎస్.ఓ. సి. ధర్మేందర్ రావును ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ ఆన్లైన్లో జూనియర్ కేటగిరి,సీనియర్ కేటగిరి,టిచర్ టి.ఎల్.ఎం. కేటగిరిలో విజేతలుగా నిలిచిన వారికి డి.కె.ఓ. ఆర్. రోహిణి ప్రత్యేకంగా అవార్డులను మెమోంట్లను అందజేశారు.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. ఏఎస్ రావ్ నగర్ లో మహేష్ నగర్ రాధికా క్రాస్ రోడ్స్ వద్ద నూతన యమ్మీ యమ్మీ శ్రీ మండి బిర్యానీ సెంటర్ ను బుధవారం ఉప్పల్ నియోజక వర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మందుముల పరమేశ్వర్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాప్రా కార్పొరేటర్ స్వర్ణరాజ్ శివమణి, చర్లపల్లి కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి, మాజీ కార్పొరేటర్ ధనపాల్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు విరల్ నాయక్, శెట్టి ప్రసాద్, అజిజ్, కొత్త అంజి రెడ్డి, రాఘవ రెడ్డి, యాదగిరి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, భూపాల్ రెడ్డి, సీతారాం రెడ్డి, పెద్ది శ్రీను, పెద్ది నాగరాజు, శ్రీకాంత్ గౌడ్, లింగం, రాకేష్, పూర్ణ యాదవ్, సాయి, వెంకట్ రెడ్డి, సాయి కాప్రా, జి నత్యనారాయణ, టి శ్రీహరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కార్యాన్ నియోజకవర్గంలోని ఈర్షా స్థలాలను సందర్శించిన హైదరాబాద్ ఎం.పి. అసదుద్దీన్ ఓవైసీ....



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్; రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా గురువారం జరిగే ప్రత్యేక ప్రార్థన స్థలాలను బుధవారం హైదరాబాద్ ఎం.పి. అసదుద్దీన్ ఓవైసీ కార్యాన్ నియోజకవర్గంలోని సెవన్ టూంబ్స్ షాహీ ఈర్షా,హోకీం షా బాబా ఈర్షా,పెన్నప్పరా ఈర్షా,పాంచ్ ఖానా ఈర్షాలను ప్రత్యేకంగా కార్యాన్ ఏమ్మెల్యే కౌసర్ మోహియుద్దీన్ తో కలిసి పర్యవేక్షించారు.

### చేవెళ్ల పార్లమెంట్లో బీజేపీకి బగ్ షాక్! రంజిత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్లో చేరిన ఇన్చార్జి కస్తూరి నరేందర్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: చేవెళ్ల పార్లమెంట్ పరిధిలోని రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లక్ష్మీగురూడ, మల్కారం గ్రామానికి చెందిన బిజెపి నాయకులు, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో బుధవారం భారీ ఎత్తున చేరారు. శంషాబాద్ బీజేపీ యూత్ నాయకులు స్థానిక నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కస్తూరి నరేందర్ ఆధ్వర్యంలో ఎంపి అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకొని పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ.. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీ తో గెలిపిస్తామని తెలిపారు.

### ఘనంగా హనుమాన్ నగర్ అధ్యక్షుడు ఎం.విరల్ జన్మదిన వేడుకలు.



కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్, కూకట్ పల్లి డివిజన్ హనుమాన్ నగర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు ఎం.విరల్ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. బుధవారం హనుమాన్ నగర్ కార్యాలయంలో కాలనీవాసులు, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, శాలువాతో సన్మానించి తలపాగా పెట్టి పూలదండ వేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు టి.నర్సింలు,ఎక్ నాథ్ దున్నే,బాలు యాదవ్,శ్రీకాంత్ యాదవ్,ఎర్రన్న,విరల్,రామ్ రెడ్డి నరసింహ చారి,రాములు, మల్లికార్జున్,వెంకట్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గీతం స్కాలర్ అనుపమకు పీహెచ్డీ



హైదరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : గీతం డీప్లొమెన్ట్ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ లోని కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరిశోధక విద్యార్థిని ఎన్.అనుపమ డాక్టరేట్ అర్హత సాధించింది. 'తరగతి అసమతుల్యత' డేటా డ్రీమ్

లలో సమర్థవంతమైన అభ్యాసం కోసం నూతన అల్ట్రాథిన్ విధానం అనే అంశంపై ఆమె అధ్యయనం చేసి, సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని సమర్పించారు. ఈ పరిశోధనకు మార్గదర్శనం వహిస్తున్న గీతం స్కాలర్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలోని కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ వడలి రవిశంకర్ బుధవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు, డేటా డ్రీమ్ లలో తరగతి అసమతుల్యత సవాలు సమస్యను పరిష్కరించడంపై ఈ పరిశోధన దృష్టి సారించిందని, ఇది మెషిన్ లెర్నింగ్, డేటా అనలిటిక్స్ రంగంలో కీలకమైన అంశమని తెలిపారు. స్ట్రీమింగ్ డేటా ద్వారా అనుభవం ఎదురయ్యే తరగతి అసమతుల్యత సమస్యలను తగ్గించడానికి ఆమె అధ్యయనం వినూత్న అల్ట్రాథిన్ పరిష్కారాలను అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రయత్నించినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రయోగాల ద్వారా, అనుపమ ఐఓఎస్

డిఎస్, ఐఎఫ్ఎస్సి డిఎస్,ఐయుఎస్ డిఎస్, ఎంఓఐఎస్సిఎస్ అనే నాలుగు నూతన పద్ధతులను పరిచయం చేసిందని, ప్రతి ఒక్కటి డేటా డ్రీమ్ లలో తరగతి అసమతుల్యతలను సమర్థంగా నిర్వహించడంలో మంచి ఫలితాలను అందిస్తోందని డాక్టర్ రవిశంకర్ వివరించారు. అనుపమ సమర్పించిన సిద్ధాంత వ్యాసం పీహెచ్ డీ పట్టాకు అర్హత సాధించడం పట్ల గీతం విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్. రావు, గీతం రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డీసీవీఎస్ఆర్ వర్మ, న్యూస్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ బి.ఆర్. శాస్త్రి, అసోసియేట్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఎన్.సీతారామయ్య, కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ మహబూబ్ బాషా షేక్, పలు విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పలువురు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటన లో పేర్కొన్నారు.

# పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు ఓటుతో వాత పెడతాం

- గౌడ్లను విస్తరిస్తే రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు పుట్టగతులు ఉండవు ● ఒక్క టికెట్ కేటాయింపుచకపోవడం వివక్షగా భావిస్తున్నాం
- గౌడ్లకు సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల నారాయణ గౌడ్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బలమైన సామాజిక వర్గంగా ఉన్న గౌడ్లకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఒక్క టికెట్ కేటాయింపుచకపోవడం ఆ పార్టీకి తీరని నష్టమని గౌడ్లకు సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల నారాయణ గౌడ్ వెల్లడించారు. బలమైన గౌడ్లను విస్తరిస్తే వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమ సత్త చాటడం ఖాయమని అన్నారు. సర్కార్ సర్కారు పాపన్న వారసత్వాన్ని వునికి వుచ్చుకున్న గౌడ్ సామాజిక వర్గం, అన్నీ వర్గాలతో కలిసి మెలిసి ఉంటు... తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన లో వీరోచితమైన పాత్ర పోషించి రాష్ట్ర సాధన లో ముందడుగు వేసిన విషయం తెలియంది కాదన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రెండు పార్లమెంట్ టికెట్లు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఈ దఫా గౌడ్ లకు మొండి చేయి చూపడం వివక్షగా భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. గౌడ్ వర్గానికి



సామాజిక గౌరవం కాంగ్రెస్ పాలనలో దక్కకపోవడం కందనీయమని వాపోయారు. ఒక వైపున రాహుల్ గాంధీ కుల గణన ,సామాజిక

న్యాయం గురించి మొన్న జరిగిన తుక్కుగూడ సభలో గంటాపడంగా చెప్పిన విషయం తెలంగాణ ప్రజలు మర్చిపోలేదన్నారు. కానీ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సామాజిక న్యాయానికి తూట్లు పొడిచి ,గౌడ్ సామాజిక వర్గానికి మొండి చేయి చూపడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వం ఇప్పటికైన బిసి గౌడ్ సామాజిక వర్గాన్ని గుర్తించి గౌరవించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పార్టీకి ఎన్నో విండ్లు గా సేవ చేస్తున్న మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మధు యాషీ గౌడ్, గతంలో కంటేస్టేబిల్ ఎంపి గా పోటీచేసిన పల్లె లక్ష్మణ్ గౌడ్ లాంటి ఎంతోమంది ఉద్దండ నేతలున్నా ... అవకాశం ఇవ్వకపోవడం గద్దనీయమని అన్నారు. బిజెపి, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు ఇచ్చిన సామాజిక గౌరవాన్ని కాంగ్రెస్ కూడా పాటించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమ ఓటుతో వాత పెట్టి, తమ చైతన్యం, సత్తా చూపుతామని అంబాల నారాయణ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు.

# సామాజిక కార్యకర్త చేపూరి శంకరయ్య సేవలు హర్షణీయం

## మెగా రక్త దాన శిబిరం ప్రారంభోత్సవంలో మాజీ కార్పొరేటర్ లక్ష్మీప్రసన్న



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తలసేమియా బాధితులకు రక్తం అందించేందుకు మదర్ తెరిస్టా ఛారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షులు చేపూరి శంకరయ్య అధ్యక్ష్యంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సహకారంతో బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ లోని సాహెబ్ నగర్ కళ్యాణ మండపంలో బుధవారం మెగా రక్తదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ మెగా రక్తదానం శిబిరాన్ని బిఎన్ రెడ్డినగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్న హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు, స్త్రీలు వచ్చి రక్త దానం చేయగా వారిని ఆమె అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ తలసేమియా బాధితులకు సకాలంలో రక్తం అందకపోవడం వల్ల భారత దేశంలో ప్రతి రోజు 12 వేల మంది చనిపోతున్నారన్నారు. తలసేమియా బాధితులకు

కోసం రక్త దాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం గొప్ప విషయమన్నారు. సమాజ హితం కోరుతు శంకర్ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు అభినందనీయమని ఆమె కొనియాడారు. కోవిడ్ సమయంలో పేదలకు నిత్యావసర సరకులు, పండ్లు, మందులు పంపిణీ చేయడం, బాధితులను దగ్గరుండి ప్రత్యేక వాహనం ఏర్పాటు చేయించడం లాంటి సేవలు హర్షణీయమన్నారు. రక్తదాన శిబిరంలో పాల్గొని రక్త దానం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి చేపూరి శంకరయ్య పేరు పేరున

కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకృతి సుదాకర్, ఎస్సిఆర్పిఎస్ చైర్మన్ గంగం శివశంకర్, బోడ రాజశేఖర్, నిమ్మి సూపరింటెండెంట్ యాదయ్య, కేంద్ర ఫిలం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు కృష్ణాధిశేషు పెంటపాటి, ఎస్సీ వెల్డేర్ అధ్యక్షులు పి. జగ్గెమ్మ, రాజు, రమేష్ నాయుడు, మదర్ తెరిస్టా సొసైటీ సభ్యులు చేపూరి సునీత, గంజి వెంకటేశం, మేరీ, చైతన్య, అనూప, అర్జున్, వైద్య సిబ్బంది అశోక్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, అనురాధ, గౌతమి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# జలమండలి ఆధ్వర్యంలో 101 చలివేండ్రాల ఏర్పాటు

- రంజాన్ కు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు - జలమండలి ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మెజార్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): వేసవి తాపం వల్ల ఏర్పడే ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు జలమండలి సిద్దమైంది. వివిధ అవసరాల కోసం బయటటి వచ్చే సామాన్య ప్రజలు, ప్రయాణికులు, పాదచారుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు నగరంలో ప్రధాన ఆసుపత్రులు, బస్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు, రైతు బజార్లు, మార్కెట్లు, ప్రధాన కూడళ్లు.. తదితర ప్రాంతాల్లో తాగునీరు సరఫరా చేయనుంది. ఇందు కోసం ఆయా ప్రాంతాల్లో చలివేండ్ర కేంద్రాల్ని ఏర్పాటు చేస్తోంది. ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో 70, జీహెచ్ఎస్ పరిధిలో 31.. మొత్తం 101 కేంద్రాల్ని ఏర్పాటు చేస్తోంది. వీటిలో ఇప్పటికే నాలుగు కేంద్రాలు ప్రారంభమై అందుబాటులోకి వచ్చాయి. రంజాన్ నేపథ్యంలో.. మక్కా మసీదు దగ్గర వాటర్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేయనుంది. వాటర్ బాటిల్స్, ప్యాకెట్ల ద్వారా నీరు అందజేస్తారు. మసీదులను ఇతర ప్రాంతాల్లో జలమండలి ట్యాంకర్ ద్వారా తాగునీరు సరఫరా చేయనుంది. చలివేండ్రాల ఏర్పాటుతో తాగు నీటితో పాటు మురుగు నీటి నిర్వహణ కూడా చేపట్టేందుకు చర్యలు తీసుకుంటోంది. సీవర్జీ ఓవర్ ఫ్లో కాకుండా ఉండేందుకు జెటింగ్ మిషన్ ద్వారా మ్యాన్ హోల్లను శుభ్రం చేయనున్నారు.

# తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యోగులకు ప్రజలకు రంజాన్ పండుగ శుభకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్



సీటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యోగుల కలకం, ప్రజల కలకం, మీడియా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు టి.ఎన్.జి.ఓ.యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా తరపున ప్రత్యేకంగా రంజాన్ పండుగ (ఈడ్-ఉల్-ఫితర్) శుభకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తన కార్యాలయంలో బుధవారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ కేవలం తెలంగాణ రాష్ట్రమే కాకుండా యావత్ భారతదేశంలో నివసించే అన్ని కుల,మతాల ప్రజలందరూ సుఖ,సంతోషాలతో,అష్ట ఐశ్వర్యాలతో ఉండాలని,ప్రపంచంలో భారతదేశం అన్ని రంగాల్లో మరింత ముందుకు దూసుకుపోవాలని అల్లాసు ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.

# దిల్షాద్ నగర్ లో శ్మశాన వాటిక స్థలంను స్వాధీనం చేసుకున్న ఆసిఫ్ నగర్ మండల అధికార సిబ్బంది



సీటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: గుడిమల్కాపూర్ రెవెన్యూ విలేజ్ మెహిదీపట్నంలోని దిల్షాద్ నగర్ లో గల సుమారు 200 గజాల శ్మశాన వాటిక స్థలాన్ని ఆసిఫ్ నగర్ మండల అధికార,సిబ్బంది కబ్జాదారులనుంచి రక్షించి,బుధవారం ఆట్టి స్థలంలో ప్రభుత్వ బోర్డును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ స్థలానికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను మండల తహసీల్దార్ సిరిప్రగడ జ్యోతి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం...టి.ఎస్.నెం.15,బ్లాక్ -ఎన్,వార్డు నెం.21,గుడిమల్కాపూర్ రెవెన్యూ విలేజ్ పరిధిలో గల 200 గజాల శ్మశాన వాటిక స్థలాన్ని కబ్జాదారులనుంచి కాపాడి,అక్కడ ప్రత్యేకంగా తహసీల్దార్ జ్యోతి ఆదేశాలమేరకు ప్రత్యేకంగా ప్రభుత్వ బోర్డును అమర్చడం జరిగిందని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సునీల్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ స్థలంవద్ద ప్రభుత్వ బోర్డును అమర్చడంలో ఆర్.ఐ. సురేష్,మండల సర్వేయర్ ధనశ్రీతోపాటు మండల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ దేశానికి చేసింది శూన్యం - కొండా

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ పార్టీ దేశాభివృద్ధికి చేసింది ఏమీ లేదన్నారు చేవెళ్ల బిజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్ర చేపట్టిన ఆయన బుధవారం చేవెళ్ల మండలంలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు ఉద్దేశించి మాట్లాడిన కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి.. కాంగ్రెస్ పార్టీపై తీవ్ర స్థాయిలో ఫైర్ అయ్యారు. 70 ఏళ్లుగా దేశాన్ని పాలించిన ఆ పార్టీ ఇప్పుడు ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి జంకుతోందని ఎద్దేవా చేశారు. దేశం మొత్తం సరేంద్ర మోడి ని మరోసారి ప్రధానమంత్రి చేయడానికి ఎదురు చూస్తోందని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. దేశాన్ని ముందుకు తీసుకుపోయే సత్తా సరేంద్ర మోడి లోనే దేశ ప్రజలు చూస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఆరు గ్యారెంటీ ల పేరు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ తన వాగ్దానాలను



నెరవేర్చలేక పోయిందని విమర్శించారు. ఒక ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని మాత్రమే కల్పించి హామీలన్నీ నెరవేర్చామని తప్పుడు ప్రచారం చేస్తుందని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఆరోపించారు. మే 13న జరిగే ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల ప్రయాణం అంతా కమలం వుప్పు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. చేవెళ్ల మండలంలోని ఎంకేపల్లి, అలూరు, ఇంద్రారెడ్డి నగర్, బెస్సే పూర్, చనవెల్లి గ్రామాల్లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద యాత్రలో బిజెపి చేవెళ్ల నియోజకవర్గం కన్వీనర్ కె ఎస్ రత్నం తోపాటు పార్టీకి చెందిన సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బాత్ కమిటీ సభ్యులు కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అభిమానులు, అనుచరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## కత్తిమండ ప్రతాప్ సేవలకు వెల్లువెత్తుతున్న ప్రశంసలు

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్, ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య, సాంస్కృతిక అకాడమీ చైర్మన్, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సాహిత్య అకాడమీ(పూర్వ) సభ్యులు, గుర్రం జాషువా కవి అవార్డు గ్రహీత, డా. బోయి భీమన్న జీవిత సాఫల్య వరసార్గ గ్రహీత, అక్షర తపస్వి శ్రీ కత్తిమండ ప్రతాప్ గారి సారధ్యంలో 7 ఏప్రిల్ 24న కోనసీమ జిల్లా అమలాపురంలో 132 వ ఉగాది జాతీయ శతాధిక కవి సమ్మేళనం నిర్వహించటం జరిగింది. శ్రీ శ్రీ కళావేదిక కల్చరల్ వింగ్ డైరెక్టర్ డేబా విజయ్ కుమార్ ని ఈ సందర్భంగా ఆయనను కోనసీమ జిల్లా అమలాపురం కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించటం జరిగింది. అలాగే శ్రీ శ్రీ కళావేదికకు వారు చేస్తున్న కృషిపై పట్టుదలని కొని ఆడటం జరిగింది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శ్రీశ్రీ కళావేదిక నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాల సాహిత్యం వల్ల ఎంతో అభిమానంతో నిరంతర సాహితీ సేవలు చేస్తూ ఎవరివద్ద నుండి రూపాయి రుసుము తీసుకోకుండా ఇంతటి భూమిపాత్ర



సాహిత్య కార్యక్రమాలు ప్రతి నెలా నిర్వహిస్తూ ఎందరో నూతన కవులను ప్రోత్సహిస్తూ అక్షర సేద్యం చేస్తున్న శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ శ్రీ కత్తిమండ ప్రతాప్ సేవలను ప్రశంసించారు. అదే విధంగా ఈ కార్యక్రమాల నిర్వహణలో ఎంతో ఉత్సాహంగా పనిచేస్తున్న శ్రీశ్రీ కళావేదిక జాతీయ కల్చరల్ వింగ్ డైరెక్టర్ డేబా విజయ్ కుమార్ ను ప్రత్యేకంగా ఆయన అభినందించారు.

## ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు



నిజాంపేట్ మెజార్ న్యూస్ : ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు బుధవారం పార్టీ నాయకులకు కార్యకర్తలకు ప్రజలకు శ్రీ క్రోధినామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బుధవారం జీహెచ్ఎంసీ కార్పొరేటర్లు రావుల శేషగిరి, మంత్రి సత్యనారాయణ, మాజీ కార్పొరేటర్ జి. సురేష్ రెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయరామ్ రెడ్డి, ఏర్వ శంకరయ్య, నాయకులు పోలీస్ గోవింద్ రెడ్డి, నవాబ్, బంటి, అజయ్, పార్టీ శ్రేణులు శంభీపూర్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్సీ, మేధుల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రజలకు శ్రీకోధ నామ సంవత్సరమంతా అన్ని వర్గాల వారు బాగుండాలని, ముఖ్యంగా రైతున్న బాగుండాలని కోరారు.

## యాత్రికులకు ఉలా ప్రత్యేక రైలు

- 12 రోజుల పాటు ప్రయాణం
- అందుబాటులో స్లీపర్, థర్డ్ ఏసీ టికెట్లు
- ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాల మీదుగా ప్రయాణం

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారతీయ రైల్వేలో భారత్ గరబ్ పథకంలో భాగంగా సేవలందించే ప్రైవేట్ రైలు సౌత్ స్టార్ రైలులో ఉలా తమ తదుపరి పర్యటనను ప్రకటించింది. మే 18 నుంచి 29వ తేదీ వరకు అనగా పన్నెండు రోజులు ఈ యాత్ర ఉంటుంది. ఈ రైలు ప్రయాగ్ రాజ్, వారణాసి, గయ, అయోధ్య మీదుగా హరిద్వార్, ఢిల్లీ, మధుర, ఆగ్రాకు చేరుకుంటుంది. భారతదేశంలోని వరాతన సంప్రదాయాలు, దైవత్వంతో నిండిన ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని సందర్శించడానికి ఇది ఒక అవకాశాన్ని ఇస్తుంది. ఈ ప్రయాణం యాత్రికులకు గొప్ప అనుభూతిని అందిస్తుంది. ఈ ప్రత్యేక రైలు కోయంబత్తూరులో బయలుదేరి గూడూరు, నెల్లూరు, ఒంగోలు, చీరాల, విజయవాడ, వరంగల్ స్టేషన్లలో ప్రయాణిస్తుంది. ఆయా ప్రాంతాలలో ఉన్న వాళ్లు ప్రయాణం చేసేందుకు వీలు కల్పిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక రైలు ప్రొడక్ట్ డైరెక్టర్ విఘ్నేష్ మాట్లాడుతూ ఈ రైలులో అనేక ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయన్నారు. ఈ రైలులో పీఏ సిస్టమ్స్, సీసీటీవీ కెమెరాలు, కోచ్ సిక్యూరిటీ, టూర్ మేనేజర్లు, ట్రావెల్ ఇన్సూరెన్స్, పసతి, సందర్శన, మూడు వూటలా దక్షిణ భారతదేశ భోజనం కలదన్నారు. ఇంకా వివిధ రకాల సౌకర్యాలు కూడా ఉన్నాయన్నారు. యాత్రికులు ఎల్లీసీ, ఎల్ఎఫ్ఐ సౌకర్యాన్ని కూడా పొందవచ్చని తెలిపారు. స్లీపర్ (బడ్జెట్) రూ.25,200, స్లీపర్ (ఎకానమీ) రూ.30,500, థర్డ్ ఏసీ (కంఫర్ట్) రూ.37,300, థర్డ్ ఏసీ (డీలక్స్) రూ.48,300 ధరలలో అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఎంక్వెరీ, బుకింగ్ కోసం 74167 18800/80152 28115 నెంబర్లలో సంప్రదించగలరని తెలిపారు. ఆన్లైన్ బుక్ చేసుకోవడానికి.. సందర్శించాలన్నారు.

### శ్రీశ్రీ కళావేదిక జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ సతీష్ కు ఘన సత్కారం



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీశ్రీ కళా వేదిక జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ సతీష్ కి క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పండగ సందర్భంగా అమలాపురంలో జరిగిన కార్యక్రమమును ఘనంగా సత్కరించారు. కోనసీమలో మా శ్రీ శ్రీ కళా వేదిక 132వ జాతీయ శతాధిక ఉగాది సమ్మేళనం - కోనసీమ కవితోత్సవం కమిటీ పండుగ జరుపుకున్నారు. జిల్లాలో జరిగిన శ్రీశ్రీ కళావేదిక ఆధ్వర్యంలో కోనసీమ కవులు, రచయితల కవి సమ్మేళనం. శ్రీశ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చేర్యన్, బోయి భీమన్న అవార్డు గ్రహీతలు కత్తిమండ ప్రతాప్ గారి సారధ్యంలో, జాతీయ కమిటీ సభ్యులు కొల్లి రమావతి నిర్వాహణలో, చిట్టే లలిత గారు, ఈశ్వరి భూషణం గారు తదితరులు అమలాపురం జిల్లా శాఖ సమక్షంలో నిర్వహించిన ఉగాది కవితల కార్యక్రమంలో జరిగిన ఘన సత్కారం.



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్.. మీర్చెట్ హెచ్ బీ కాలనీ డివిజన్ అన్నపూర్ణ కాలనీ సంక్షేమ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కార్పొరేటర్ జెలిపోతుల ప్రభుదాస్ హాజరయ్యారు. సలహాదారులు ఆంజనేయులు, బోనాల శ్రీనివాస్ సమక్షంలో ఏకగ్రీవంగా నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు నూతన కార్యవర్గానికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ నూతన కార్యవర్గంలో సంఘం అధ్యక్షులు పాండల నరసింహ గౌడ్, కార్యదర్శి సంజయ్ గౌడ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ డి.ఆంజనేయ ప్రసాద్, ఉపాధ్యక్షులు మల్లేష్ గౌడ్, జె.విజయ్ కుమార్ మరియు ఎండి యూసఫ్, కోశాధికారి చంద్రశేఖర్ గౌడ్ అగ్రనైజింగ్ కార్యదర్శి శంకరయ్య గౌడ్ మరియు మురళీకృష్ణా ఎమ్మెల్యే, సంయుక్త కార్యదర్శిగా రాజమల్లు మరియు ప్రీమ్ సాగర్ స్వామి గౌడ్ లు ఎన్నికయ్యారు.

**శ్రీ శ్రీ కళావేదిక జాతీయ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శిగా రాజేంద్రప్రసాద్ నియామకం**



కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతిష్టాత్మకమైన ఐ ఎస్ ఓ గుర్తింపు పొందిన అంతర్జాతీయ సాహిత్య సాంస్కృతిక సామాజిక సేవా కళా రంగ సంస్థ శ్రీ శ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ గౌరవ శ్రీ కత్తిమండ ప్రతాప్ చే శ్రీ శ్రీ కళా వేదిక జాతీయ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి గా గరిమెళ్ళ రాజేంద్రప్రసాద్ నియమితులైయ్యారు. ఉగాది పర్వదినాన్ని వరసంగించుకుని డా. బి.ఆర్. అంజెయ్యర్ కోససీమ జిల్లా అమలావరం లో 07 వ తేదీన డా. కత్తిమండ ప్రతాప్ సారధ్యంలో, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు శ్రీ రుద్రాజు నానిరాజు సహకారంతో, జిల్లా కమిటీ సత్యనారాయణ, బాలార్జున, నల్లా నర్సిం హ మూర్తి, నిర్వహించిన 132 వ జాతీయ శతాధిక ఉగాది కవి సమ్మేళనంలో, హైదరాబాద్ కి చెందిన శ్రీ శ్రీ కళావేదిక తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా తన బాధ్యతను ఎంతో క్రియాశీలకంగా నిర్వహిస్తున్న శ్రీ గరిమెళ్ళ రాజేంద్రప్రసాద్ ని, శ్రీ శ్రీ సంస్థ చైర్మన్ కత్తిమండ ప్రతాప్ గారు, ఆయన్ని రాష్ట్ర కార్యదర్శం నుంచి జాతీయ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి గా ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కత్తిమండ ప్రతాప్ మాట్లాడుతూ రాజేంద్రప్రసాద్ ఎంతో మంచి వ్యక్తి, ఆత్మీయ సోదరుడు అని, ఆయన ఏ కార్యక్రమం అయిన తలపెడితే, ఆ కార్యక్రమం మంచి ప్రణాళికబద్ధంగా ఉండి, అందరినీ ఆకర్షించేస్తుంది

అని, ఇక ఆ ప్రోగ్రాం హీల్త్ ని మరింత పెంచుతుంది అని గరిమెళ్ళ గారి సేవలను కొనియాడుతూ, భవిష్యత్తులో జాతీయ కార్యదర్శిగా ఎలా ఉండాలో, ఎలా నడుచుకోవాలో, ఏమేమి చెయ్యాలో అని తగు సూచనలు అందించి, నేటి నుంచి గరిమెళ్ళను శ్రీ శ్రీ కళా వేదిక జాతీయ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శిగా నియమిస్తున్నామని తగు ఉత్తర్వులు కూడా జారీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, ఆయన జాతీయ కార్యదర్శిగా నియమింపబడినందుకు హర్షాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ, శ్రీ శ్రీ కళావేదిక అనేది ఒక సంస్థ కాదని, ఎంతో మంది కవులకు, కళాకారులకు, అన్ని రాష్ట్రాల, జిల్లాల కార్యవర్గ సభ్యులకు ఇది ఒక పాఠశాల అని, ఇక్కడికి వచ్చిన, ఇందులో ఉన్న ప్రతీ ఒక్కరికి ఎంతో కొంత నేర్పుకుని, తమని తాము, సాహిత్య సాంస్కృతిక, సామాజిక ప్రకారంగా నేర్పుకునే అవకాశం ఉంటుందని, ఇట్లుగా కష్టపడి పని చేసే ప్రతీ ఒక్కరికి మంచి నాలెడ్జ్ తో పాటు, గుర్తింపు ఉంటుందని ఈ విధంగా మరి ఏ సంస్థ కూడా తమ యొక్క ఉనికినే చూసుకుంటాయి కాని కవులని, కళాకారుల యొక్క ప్రతిభని పట్టించుకోవని అన్నారు. కాని ఇక్కడ "ప్రతిభ మీది.. పట్టాభిషేకం మాది" అనే నినాదంతో శ్రీ శ్రీ కళావేదిక సంస్థ మన కోసం ఎటువంటి లాభాపేక్ష లేకుండా పనిచేస్తుందని అటువంటి

సంస్థలో తాను ఒక భాగస్వామి కావటం, తనకెంతో గర్వంగా కూడా ఉందని ఆయన చెప్పారు. అలాగే సంస్థ చైర్మన్ ప్రతాప్ కేవలం ఒక వ్యక్తి కాదని మహా శక్తి అని ఆయన చేస్తున్న సేవలను కొనియాడారు, అటువంటి వారితో పరిచయం ఉంటే చాలు అనుకునే స్థాయి నుంచి నేడు ఆయనతో కలిసి పనిచేసే అవకాశం రావటం అద్భుతం అని చెప్పుకొచ్చారు. రాజేంద్ర ప్రసాద్ సామాజిక స్పృహ కలిగిన కవి, నిశ్శబ్ద స్వప్నం కవితా సంపత్తి శ్రీ శ్రీ పబ్లికేషన్స్ లో ఆవిష్కరణ చేశారు. అంతేకాకుండా గరిమెళ్ళ గమనాలు అనే క్యాష్టన్ తో విలువైన సందేశాత్మకంగా కవిత్వం అందిస్తున్నారు. సంస్థ అంతర్జాతీయ సమన్వయకర్త శ్రీమతి కొల్లి రమావతి కి ప్రత్యేక కృపావజ్రుతలు తెలిపారు. తాను చేసే ప్రతీ పనిలో రమావతి, జాతీయ అధ్యక్షురాలు జి. ఈశ్వరిభూషణం, జాతీయ మహిళా అధ్యక్షురాలు లలిత చిట్టే, కల్ల బాగ్యలక్ష్మి, డేబా విజయ్ కుమారు, సతీష్ ఎర్రా, కరుణాకర్ వీరికి సంపూర్ణ సహకారం అందించి వీరికి చాలా సార్లు తోడ్పాటు నిచ్చారని చెప్పా వీరందరికి కూడా ప్రత్యేక కృపావజ్రుతలు తెలియచేస్తూ.. ఇదే సహకారాన్ని ముందుముందు అందించవలసిందిగా కోరారు. ఇదే ఉత్సాహంతో, ఉత్తేజంతో జాతీయ స్థాయి గుర్తింపు తెచ్చుకునే దిశగా నిజాయితీ, నిబద్ధతతో, అంకితభావంతో, శ్రీ శ్రీ కళావేదిక సంస్థ కోసం, తనకు సాధ్యమైనంత మేరకు కృపా విషిచేస్తానని, ఈ భాధ్యతను మరింత కర్తవ్యదీక్షతో నిర్వహిస్తానని ప్రకటించారు. శ్రీ శ్రీ సంస్థ చైర్మన్ ప్రతాప్ గారికి రాజేంద్రప్రసాద్ దంపతులు ప్రస్తావన ఎదయవూర్వక కృపావజ్రుతలు తెలియజేశారు. రాజేంద్ర ప్రసాద్ జాతీయ ఆర్గనైజింగ్ కార్యదర్శి నియమితులైన సందర్భంగా అటు జాతీయ, రాష్ట్ర కమిటీ వారు, స్నేహితులు, కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు అభినందనలు శుభాకాంక్షలు శుభాశీస్సులు తెలియజేశారు.

**ప్రత్యేక ప్రార్థన ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన మేయర్**



రహ్మాత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్. రంజాన్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ముస్లిం సోదరులు ప్రత్యేక ప్రార్థన నిర్వహించుటకు జీహాద్ ఎంసీ శాఖ ఈ ధ్యానం ఏర్పాటు చేయుచున్నది. ఈ మేరకు డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్సీఆర్ హిల్స్ ఫ్లే గ్రౌండ్ జరుగుతున్న ఈ ధ్యానం ఏర్పాటు పనులను స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్. రెడ్డి, బోరబండ

కార్పొరేటర్ బాబ ఫనియ్యుద్దీన్ తో కలిసి నగర మేయర్ గద్వాల విజయలక్ష్మి బుద్ధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ పండుగల వేళ ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఉండాలన్న సంకల్పంతో వారి సౌకర్యం మేరకు రంజాన్ అలాగే బోనాలు, క్రీస్తుస్ వేడుకలపై జీహాద్ ఎంసీ శాఖ దృష్టి సారించి అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుంది, 9 లక్షల రూపాయల నిధుల వెచ్చించి ఇంత పెద్ద స్థలములో తాత్కాలిక ఈ ధ్యానం ఏర్పాటు చేయడం దీనికి నిదర్శనమని తెలిపారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, జూబ్లీహిల్స్ కంట్రోలర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అజారుద్దీన్ పార్టీ నేతలతో కలిసి ఈ ధ్యానం ఏర్పాటు పనులను పరిశీలించి త్రాగు నీరు, ప్రార్థనకు వచ్చే మస్జిం సోదరులకు సమకూర్చే సౌకర్యాపై స్థానిక కార్పొరేటర్ సీఎన్. రెడ్డితో చర్చించారు. తన గత జీవితాన్ని గుర్తు చేసుకుంటు ఫ్లే గ్రౌండ్ లో క్రైకెట్ అడుతున్న చిన్నారులతో అజారుద్దీన్ కొంత సమయం గడిపి క్రైకెట్ అటపై వారికి పలు సూచనలు చేశారు. చిన్నారుల కోరిక మేరకు వారితో ఫోటో దిగి ఉత్సాహం పరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**ప్రత్యేక సికింద్రాబాద్ జిల్లా ఏర్పాటు అయ్యే వరకు ఉద్యమాన్ని కొనసాగిస్తాం.. లష్కర్ జిల్లా సాధన సమితి అధ్యక్షుడు పవన్ కుమార్ గౌడ్**

సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: ప్రత్యేక సికింద్రాబాద్ జిల్లా ఏర్పాటుయ్యే వరకు వివిధ కార్యక్రమాల ద్వారా తమ ఉద్యమాన్ని కొనసాగిస్తామని లష్కర్ జిల్లా సాధన సమితి అధ్యక్షులు గుర్రం పవన్ కుమార్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. సికింద్రాబాద్ జిల్లా సిద్ధించాలని కోరుతూ లష్కర్ జిల్లా సాధన సమితి అధ్యక్షులలో సమితి సభ్యులు బుద్ధవారం శ్రీ ఉజ్జయిని మహంకాళి అమ్మవారి ఆలయం నుండి బల్లంపేట ఎల్లమ్మ ఆలయం వరకు పాదయాత్ర నిర్వహించారు. ముందుగా సికింద్రాబాద్ లోని శ్రీ మహంకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పాదయాత్రను ప్రారంభించారు. పాదయాత్రగా బల్లంపేట ఎల్లమ్మ ఆలయానికి చేరుకొని అమ్మవారిని దర్శించుకొని పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయం వద్ద అమీర్ పేట మాజీ కార్పొరేటర్ నామన్ శేషకుమార్, ఓ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులు హస్తం తరావు, నాయకులు అశోక్ యాదవ్ తదితరులు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు గుర్రం పవన్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సికింద్రాబాద్ ప్రత్యేక జిల్లా ఏర్పాటుతోనే ఈ ప్రాంతం ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. జిల్లా ఏర్పాటు అవశ్యకతను వివరిస్తూ జిల్లాను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, పలువురు ఎమ్మెల్యేలకు వినతిపత్రాలను అందజేసినట్లు వివరించారు. జిల్లా ఏర్పాటు విధంగా ఆశీర్వదించాలని మహంకాళి అమ్మవారు, బల్లంపేట ఎల్లమ్మ అమ్మవార్లను



1116 టెంకాయలను సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకుంటామని తెలిపారు. వచ్చే వారం బల్లంపేట ఎల్లమ్మ అమ్మవారి ఆలయం నుండి జూబ్లీహిల్స్ పెద్దమ్మ అమ్మవారి ఆలయం వరకు పాదయాత్రను నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి సాధం బాల్ రాజ్ యాదవ్, ఉపాధ్యక్షులు శైలేందర్, బాబురావు, సభ్యులు జగదీష్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, కృష్ణ ముదిరాజ్, అశోక్, సుధాకర్ రెడ్డి, ముక్కా శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**పరిషత్తు సంకలనానికి ఎంపికైన బాలల కథలు పరిషత్తు ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె చెన్నయ్య**

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు బాలల కథా సంకలనం కోసం బాలల నుంచి కూడా కథలు ఆహ్వానించబడింది. వచ్చిన 61 కథలను పరిశీలించి న్యాయ నిర్ణీతలు 31 కథలను ప్రచురణకు ఎంపిక చేసినట్లు పరిషత్తు ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ జె చెన్నయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కథ రాసిన విద్యార్థి పేరు, ఆ కథ పేరు ఇలా ఉన్నాయి.. ఏ.సాయి నవీన్ 'ముల్లును ముల్లుతోనే', పి. సబిత 'ఎవరు గొప్ప', కె.నవ్య శ్రీ 'ఆల్ ది బెస్ట్', ఇ.నేహ 'మారిన దొంగ', వి.గాయత్రి 'మానవత్వం', భూకృ ఇందు 'నందు- చందు', ఎం.రిష్మిత్ 'అమ్మ మాట', పి సాహితీ బాల 'స్నేహమంటే!', వాలుగొండ ఈశ్వర్ 'కల', యాదవరం సహస్ర 'బాధ్యత', బోయిని నందిని 'బానిసలు', చెప్పాల శరణ్య 'మార్పు', కె. యిప్పిభ హాసిన 'యాదయ్య', శ్రీ అంజలి 'ఆలోచనలు', తల్లెల కీర్తి 'రాము- సోము', యాదవరం రేవంత్ గౌడ్ 'పరంధామయ్య', రాహుల్ 'నాన్న మాట', పి.సాయి యువన్ 'ముగ్గురు మిత్రులు', వాలుగొండ గాయత్రి 'ఎందుకిలా!', వై.మనస్వినీ 'ఫోన్', బి.జాహ్నవి 'అమ్మ', బి. అనన్య 'అ గుహలో ఏం జరిగింది!', వి. ర్మీత అఖిల 'ముగ్గురు స్నేహితులు', ఎర్ర శ్రావణి 'ఈర్ష్య', జి ఇందు 'అద్దంలో ఆట బొమ్మ', ఆర్. మంజుల 'మమకారం లేని అత్త', బిచ్చాల భైస్సి 'విలువలు', చేరాల సాస్వితియ 'పిల్లలు చెబు మిత్రులు', కె.భాగ్యశ్రీ 'కొత్త జీవితం', సమీర్ 'కథలేని ప్రపంచం లేదు', అశ్వినీ 'నానమ్మ ఊళ్లు' గా తెలిపారు.

**న్యూ అశోక్ నగర్ ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో ఉగాది పంచాంగ శ్రవణం**



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: పార్శ్వగుట్ట న్యూ అశోక్ నగర్ పార్శ్వగుట్ట ఆంజనేయస్వామి దేవస్థానం అధ్యక్షులు మరియు బస్టి కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులతో తెలుగు నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ఉగాది పంచాంగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు బస్టి వాసులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

**మూడవసారి ప్రధానిగా నరేంద్ర మోడీనే ఖాయం**

బిజెపి నేతలు చింతల రామచంద్రరెడ్డి, గౌతమ్ రావు



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలంతా మరొకసారి నరేంద్రమోడీ పాలనను కోరుకుంటున్నారని బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చింతల రామచంద్రరెడ్డి అన్నారు. బుద్ధవారం హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు అధ్యక్షతన సంయుక్తంగా జరిగిన అంబర్ పేట, నాంపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చింతల రామచంద్రరెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఎక్కడ చూసినా నరేంద్రమోడీ హవానే నడుస్తుందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ... దేశాన్ని అభివృద్ధి చెయ్యడమే ఏకైక లక్ష్యంగా ప్రియతమ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ పాలన కొనసాగుతుందని పేర్కొన్నారు. డివిజన్ ల వారిగా డివిజన్ సమావేశాలను నిర్వహించాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి ప్రకాష్ రెడ్డి, నాయకులు వీరెల్ల చంద్రశేఖర్, యాదగిరి రెడ్డి, నందివీ సాయి, పవన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చేవెళ్ల పార్లమెంట్లో బజెపి గెలుపు ఖాయం

- దేశం కోసం ధర్మం కోసం బజెపి • ప్రపంచంలోనే అతి శక్తివంతమైన నాయకుడు ప్రధాని మోడీ • కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో రాష్ట్ర అభివృద్ధి • మచ్చలేని నాయకుడు చేవెళ్ల పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థి • కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి • అన్ని వర్గాల ప్రజలు బజెపికి మద్దతు
- మద్దల్ అర్జన్ జిల్లా మహిళా మోర్చా ఉపాధ్యక్షురాలు చెన్నమనేని స్రవంతి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలుపొందడం ఖాయమని మేడల్ అర్జన్ జిల్లా మహిళా మోర్చా

ఉపాధ్యక్షురాలు చెన్నమనేని స్రవంతి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ప్రపంచంలోనే అతి శక్తివంతమైన నాయకుడు దే భారత ప్రధాని కావడం దేశ ప్రజల చేసుకున్న అద్భుత విజయం అని అన్నారు. మోడీ మచ్చలేని నాయకుడని కొనియాడారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గం లో సైతం బజెపి అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ప్రజల కోసం సేవలందించే నాయకుడని కొనియాడారు. ఐదు దశాబ్దాల పాటు దేశాన్ని కాంగ్రెస్ పాలించిందని స్వతంత్ర్యాన్ని తెచ్చిన పార్టీగా, రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన పార్టీ అని ప్రచారం చేసుకొని అసెంబ్లీ ఎన్నికల కంటే ముందు ఎన్నికల్లో గెలవడం కోసం జిల్లాల వారీగా డిక్షరేషన్లు ప్రకటించి గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు చేస్తుంది ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ప్రతిపక్ష పార్టీగా కేసీఆర్ ను కాంగ్రెస్ ప్రశ్నించి కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోయేలా చేశారని విమర్శించారని కాల్పారేషన్లు పెట్టి, తప్పుడు జి ఎస్ డి బి ప్రకటించి ఎఫ్ ఆర్ బి ఎం పెంచుకున్నారని కాంగ్రెస్ నేతలు చెప్పింది నిజం కాదా అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చే హామీలు అమలవుతాయో లేదో అన్న సోయ

ఉండాలి కదా అని. సోయి ఉండి, ఎన్ని అబద్ధాలైనా చెప్పి, అవగాహన ఉండి హామీలిచ్చారన్నది కాంగ్రెస్ పార్టీ సమాధానం చెప్పాలన్నారు. అధికారం లేని నాడు ఒకమాట, ఉన్ననాడు మరో మాట కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. తెలంగాణ రైతుల్లారా 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామన్నారు. రుణమాఫీ దేవుడెదుగు పాత బకాయి కేసీఆర్ చెప్పిన లక్ష రూపాయల మాఫీ కూడా రింగ్ రోడ్డు అమ్మినడబ్బులు వడ్డీకి సరిపోయాయి కానీ అసలు ఇంత వరకు తీరలేదన్నారు. వెంటనే రెండు లక్షల రూపాయల రుణాలు తెచ్చుకోవాలని రేపంత్ చెప్పారని అన్ని చానలళ్ళల్లో వీడియో వుట్టే ఉండన్నారు కేసీఆర్ ఎంఐసీ అంతకంటే ఎక్కువ ఇస్తానని హామీలిచ్చారు. పదవిలోకి రావాలనా ఆశ తప్ప ప్రజల సమస్య తీర్చాలన్న తపన బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఏ ఒక్కరికి లేదన్నారు. దేశంలో మూడోసారి నరేంద్ర మోడీ ప్రధాని కావడం, చేవెళ్ల నియోజకవర్గం లో ఎంపీగా హోండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపొందడం ఖాయమని చెందమనేని స్రవంతి ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

# మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి

మహాత్మా జ్యోతి బా పూలే విగ్రహాన్ని అసెంబ్లీ అవరణంలో ఏర్పాటుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలి: బొల్ల శివశంకర్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే విగ్రహాన్ని అసెంబ్లీ అవరణలో ఏర్పాటు చేయాలన్న డిమాండ్ చాలా రోజుల నుంచి ప్రజల కోరికగా ఉంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని స్పష్టమైన ప్రకటన చేయాలని యునైటెడ్ వూలే ఫ్రంట్ కో కన్వీనర్ బొల్ల శివశంకర్ కోరారు మహాత్మా

శూద్రులకు చదివించుకుని బ్రాహ్మణ సమాజం వ్యతిరేకిస్తూ తన భార్యకు చదువు నేర్పించి ఆమె ద్వారా ఆనాటి సమాజంలోని స్త్రీలకు విద్య నేర్పించిన మహనీయుడు అన్నారు మహనీయుడు సమ సమాజ నిర్మాణం కోసం పాటుపడిన మహాత్మా జ్యోతి రావ్ వూలే అలాంటి మహనీయుడి విగ్రహాన్ని తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఏర్పాటు చేయాలని మాజీ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే కవిత సారథ్యంలోని యునైటెడ్ వూలే ఫ్రంట్ పలు విజ్ఞాపనలు ఇస్తూ ప్రభుత్వాన్ని పలు దఫాలుగా డిమాండ్ చేసిందన్నారు అయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వూలే విగ్రహాన్ని అసెంబ్లీ అవరణలో ఏర్పాటు చేయాలని ఆలోచన స్పష్టం చేయడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ఇప్పటికైనా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేయాలి రేపు అనగా ఏప్రిల్ 11.న మహాత్మ జ్యోతి రావ్ వూలే జయంతిని వరసగించుకొని అసెంబ్లీ అవరణలో వూలే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడం పైన స్పష్టమైన ప్రకటన చెయ్యాలని వూలే యునైటెడ్ ఫ్రంట్ పక్షం డిమాండ్ చేస్తున్నాం. రాష్ట్ర జనాభాలో 50 శాతం పైగా ఉన్న బీసీలను కనీస గౌరవం లేదని , అణగారిన వర్గాల ఆత్మగౌరవం కోసం పోరాటం చేసిన మహనీయుని విగ్రహాన్ని ఈ ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో ఏర్పాటు చేయకుండా బదుగు బలహీన వర్గాల మనోభావాలను లెక్కలోకి తీసుకోకపోవడం అక్షయపనీయమన్నారు ఈ ప్రభుత్వానికి బిసెలు అంటే చులకనగా ఉందని దానికి ఉదాహరణ కులగణన చేయించి బిసె జనాభా ప్రాతిపదికన వారికి రావాల్సిన నిధులు, రాజకీయ వాటా ఇస్తామని చెప్పి ఎన్నికలలో ఓట్లు దండుకుని అధికారంలోని వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు బిసెలను మోసం చేస్తుందని, పార్లమెంటు ఎన్నికలను దృఢావస్థిలో పెట్టుకుని కుల గణన చేపడుతాం అని ప్రకటన చేసినారు. అసెంబ్లీలో వూలే విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలేని ఈ ప్రభుత్వం బిసెల అభివృద్ధి కోసం ఏదో చేస్తామని చెబితే నమ్మడానికి బిసెలు సిద్ధంగా లేరు రేపు జరిగే వూలే జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి కనీసం ఈ విషయంలో స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వకపోతే ఇప్పుడు జరిగే పార్లమెంటు ఎన్నికలలో బిసెలు అధికార పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు.

# లంగర్ హాజరీలోని సంగం దేవాలయంలోని శ్రీరామచంద్రజీ మఠ్లో ప్రారంభం అయిన శ్రీరామ నవమి బ్రహ్మోత్సవాలు

సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: లంగర్ హాజరీలోని సంగం దేవాలయంలోని శ్రీరామ చంద్రజీ మఠ్లో బుధవారం రాత్రి శ్రీరామ నవమి బ్రహ్మోత్సవాలు అంగరంగ వైభవంగా మరాఠీశులు శ్రీమహాత్ రాహుల్ దాస్ బాబా స్వామిజీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ప్రారంభం అయ్యాయి. బ్రాహ్మణ వేద పండితుల వేద మంత్రాలమధ్య ఘనంగా శ్రీరామలవారి బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మరాఠీపతి రాహుల్ దాస్ మహారాజ్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 9వ తేదీనుంచి ఈనెల 18వ తేదీవరకు సంగం దేవాలయం మఠంలో శ్రీరామ నవమి బ్రహ్మోత్సవాలను ప్రతి ఏటా మాదిరిగాను ఈసారికూడ భారీ ఏత్తున నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈనెల 13వ తేదీన సాయంత్రం 6.00 గంటలకు శ్రీ శ్రీనివాసుల కళ్యాణం,ఈనెల 14వ తేదీన సాయంత్రం 6.00 గంటలకు శ్రీలక్ష్మి నర్సింహస్వామివారి కళ్యాణం, ఈనెల 17వ తేదీన ఉదయం 10.00 గంటలకు శ్రీసీతారాముల కళ్యాణం వేడుకలను కనివిని ఏరుగురింతిలో నిర్వహించేందుకు భారీగా సన్నాహాలు, ఏర్పాట్లను చేపడుతున్నట్లు ఆయన

తెలిపారు. ఈనెల 18వ తేదీన చక్ర స్నానం కార్యక్రమంలో శ్రీరామ నవమి బ్రహ్మోత్సవాలు ముగుస్తాయని, ఈ వేడుకల్లో పెద్ద ఏత్తున భక్తులు తరలివచ్చి, స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని ఆయన కోరారు. ప్రారంభ పూజ కార్యక్రమంలో చుడిబజారీలోని శ్రీజగన్నాథ్ మరాఠీపతి శ్రీ బాలయోగి బ్రహ్మశ్రీ అమృతదాస్ మహారాజ్ ఖాకీకూడ ప్రత్యేకంగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# హైదరాబాద్ పాత నగరంలో మజ్లీస్ ఆగడాలు, దౌర్జన్యాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలంటే బజెపికి పట్టంకట్టండి



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో మజ్లీస్ పార్టీ ఆగడాలు, దౌర్జన్యాలు పెచ్చరిల్లిపోతున్నాయని, రాజీవు ఎన్నికల్లో మజ్లీస్ పార్టీని ఓడించేందుకు పార్టీ కార్యకర్తలందరూ ఇప్పటినుంచే వీర సైనికులుగా పనిచేసి, భాగ్యనగర్ లో కమాయం జెండాను ఏగురవేసి, బి.జె.పి. పార్టీ సత్కార చాటిచెబుతామని బి.జె.పి. హైదరాబాద్ నియోజకవర్గం లోక్ సభ అభ్యర్థి కె. మాధవి లత పిలుపునిచ్చారు. బుధవారం సాయంత్రం నాంపల్లి వీగ్గిషన్ గ్రౌండ్ లో హైదరాబాద్ లోక్ సభ పార్టీ కార్యకర్తల సన్మాహాక అత్యయ సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కె. మాధవి లత మాట్లాడుతూ ప్రతి సారి జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మజ్లీస్ పార్టీ అక్రమ మార్గంలో భారీగా పోలింగ్ కేంద్రాల్లో రిగ్గింగుకు పాల్పడి, ఎన్నికల్లో గెలుస్తుందని, సీటి నిజాయితీగా ఎన్నికల్లో పోటీచేస్తే, మజ్లీస్ పార్టీ ఓటమి పాలుకావడం ఖాయమన్నారు. హైదరాబాద్ లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో తమ పార్టీ కార్యకర్తలు, నేతలే తనకు కొండంత బలమని, వారి బలంతో తాను నియోజకవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి, కుల, మతాలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాల ప్రజలనుకల్గి, వారి సాధక, బాధలను అడిగి తెలుసుకుంటున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. మైన్ గార్డీ మహిళలకు తమ పార్టీ ఆనేక పథకాలను అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు. కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ ధర్మబద్ధంగా, న్యాయబద్ధంగా పాత నగరంలో ఎన్నికలు నిర్వహించేదిగా తగిన విధులను నిర్వహించాలన్నారు. అన్యాయాలు, అక్రమాలు, మోసాలు, దౌర్జన్యాలు ఏకకాల వ్యూహం నడవదని, ఇప్పటివరకు పాత నగరంలో మజ్లీస్ పార్టీ పాత నగర ప్రజల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడి, మతాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని, ఎన్నికల్లో గెలుస్తుందని ఆమె విమర్శించారు. తమ పార్టీ అన్ని వర్గాల ప్రజల పండుగల్లో ప్రజలను కలుస్తుందని, మజ్లీస్ పార్టీ హిందూవుల పండుగల్లో కలువడానికి పక్షపాతం చూపుతారని ఆమె గుర్తు చేశారు. ఈసారి జరిగే హైదరాబాద్ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 40 సంవత్సరాల చరిత్రను తిరిగరాజేందుకు బి.జె.పి. కంకణం కట్టుకుందని ఆమె జోస్యం పలికారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రజాకార్లతో కల్గి వారికి మద్దతు ఇస్తుందని, అందుకే బి.ఆర్.ఎస్.ను వదిలిపెట్టి, మజ్లీస్ పార్టీ కాంగ్రెస్ తో జతకలిపి, తిరిగి ప్రజలను మోసం చేసేందుకు సిద్ధమైందని ఆమె విమర్శించారు. ఈసారి జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తే, పాత నగరాన్ని బంజారా హిల్స్, జూబ్లీ హిల్స్ లాగా అభివృద్ధి చేస్తానని ఆమె హామీ ఇచ్చారు. ఈ సన్మాహాక సమ్మేళనం కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన మాజీ ఏమ్మెల్యే ఎస్. రామచంద్రరావు, బి.జె.పి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వేంకటేశ్వర్లు, పార్లమెంటు ప్రభారీ అబ్బూరి రామకృష్ణ, గోల్కొండ జిల్లా అధ్యక్షులు వి. పాండు యాదవ్, భాగ్యనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు సురేంద్రరెడ్డి, అల్వాల ఇంద్రసేనారెడ్డితోపాటు పలువురు పార్లమెంట్ కన్వీనర్లు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ సీనియర్ నేతలు, బాత్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# నాగార్జునలో ఘనంగా కాన్వేషన్ డే ఆకట్టుకున్న విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురంలోని నాగార్జున మాంటిసోరీ ఐటిఐ కాలనీలోని నాగార్జున కళాశాలలో బుధవారం మాంటిసోరీ విద్యార్థులకు కాన్వేషన్ డేను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు నల్ల గౌనులతో విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక

కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న నాగార్జున విద్యా సంస్థల చైర్మన్ గుమ్మకొండ విఠల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ చిన్నారులకు పాఠశాల పట్ల మక్కువ పెంచడానికి తమ పాఠశాలలో ప్లే వే పద్ధతి లో బోధన నిర్వహిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విశాలమైన ఇండోర్, అవుట్ డోర్ ప్లే గ్రౌండ్తో పాటు స్విమ్మింగ్ పూల్ ఏర్పాటు చేసి చిన్నారుల మానసిక వికాసంతో పాటు శారీరక వికాసానికి కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. చిన్నారుల గ్రహణ శక్తిని పెంపొందించడానికి థీమ్ బేసిడ్ బోధనకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు విఠల్ రెడ్డి తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాగార్జున విద్యా సంస్థల చైర్ మన్ చైర్ పర్సన్ జి. రజనీవిఠల్ రెడ్డి, సి.ఎ.ఓ.ఎ. శేషారావు, అకాడమిక్ డీన్ ఎస్. రాజశేఖర్, పాఠశాల చైర్ మన్ ప్రిన్సిపాల్ ఏ. లక్ష్మి, ఇన్చార్జ్లు, ఉపాధ్యాయులు, అధిక సంఖ్యలో విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## ఈస్ట్ జోన్ డిసిపి రావుల గిరిధర్ను సత్కరించిన సీనా అధ్యక్షులు ఎన్ఆర్ లక్ష్మణరావు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: రాజోవు శ్రీరామ నవమి మహా శోభయాత్రను పురస్కరించుకుని ఈస్ట్ జోన్ డి.సి.పి. రావుల గిరిధర్ ఆధ్వర్యంలో సిద్దిఅంబరజిల్లాలోగల తారా ఇంటర్నేషనల్ హోటల్లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బజరంగ్ సీనా అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణరావు పాల్గొని ప్రత్యేకంగా డి.సి.పి. రావుల గిరిధర్ను ఘనంగా సత్కరించి, మహా శోభయాత్రకు తమవంతు పోలీసులకు పూర్తి సహకారం అందజేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనా నేతలు సూర్య శుక్లా, ఏద్రం శ్రీనివాసరావు, రాజారామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గాంధీ భవన్లో జరిగిన ఉగాది వేడుకల్లో టిపిసిసి.వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ను సత్కరించిన మిత్ర కృష్ణ



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని మంగళవారం గాంధీ భవన్లో జరిగిన ఉగాది పండుగ వేడుకల్లో భాగంగా మాజీ కార్పొరేటర్, ఏసీసీ సెల్ మాజీ చైర్మన్ ఐందాల మిత్ర కృష్ణ ప్రత్యేకంగా ఏమెల్వీ, టి.పి.సి.సి. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ను కల్పి శాలువాకప్పి, ఘనంగా సత్కరించి, ఉగాది పండుగ శుభాంక్షలు తెలియజేశారు.

## శ్రీమహాంకాళి అమ్మవారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన జి. ఆంజనేయులు ముదిరాజ్...



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని మంగళవారం మధ్యాహ్నం జియోగూడ కురుమబట్ల సమీపంలోగల శ్రీ మహాంకాళి అమ్మవారి దేవాలయంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ జి. ఆంజనేయులు ముదిరాజ్, ఆయన సతీమణి జి. లతా, బి.జె.పి. సీనియర్ నేత సుదర్శన్ ముదిరాజ్, మాజీ డైరెక్టర్ తదితరులు పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఆంజనేయులు ప్రత్యేకంగా అందరికీ ఉగాది పండుగ శుభాంక్షలు తెలియజేశారు.

## మక్కా మజిద్ వద్ద స్టీప్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారి సర్పరాజ్ అహ్మద్ -జిల్లా కలెక్టర్ అనుద్ దురిశెట్టి



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: నేషనల్ ఓటర్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మంగళవారం చార్మినార్లోని మక్కా మజిద్ వద్ద స్టీప్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం అధికారి సర్పరాజ్ అహ్మద్, హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరు అనుద్ దురిశెట్టి తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు ప్రత్యేకంగా ప్ల కార్డులు చేతపట్టుకుని నధింగ్ లైట్... వోటింగ్... ఐ వోట్ హ్యూర్ అనే ప్ల కార్డులను చేతపట్టుకుని నినాదాలు చేశారు.

# రాజ్యాంగ విలువలను ధ్వంసం చేస్తున్న బీజేపీ

● సదస్సు వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ. ● ఆప్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ ● డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : దేశంలో మతతత్వ పాలనా లక్ష్యాన్ని సాధించడానికి కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం భారత రాజ్యాంగ విలువలను క్రమబద్ధంగా ధ్వంసం చేస్తుందని ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ ఆరోపించారు. స్వేచ్ఛ, సమానత్వం మరియు నాణ్యతాత్మకత యొక్క విలువల సాక్షాత్కారానికి వీలు ఇస్తున్న భారత రాజ్యాంగాన్ని దేశ తిరోగమన శక్తులు పార్లమెంట్ సాక్షిగా అణగదొక్కుతున్నారని మండిపడ్డారు. లిబర్టీ, ఆప్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేఖరుల సమావేశంలో ఈ నెల 14 న డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా భారత రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్యం, లౌకిక వాదాన్ని రక్షించాలి అనే అంశంపై హైదరాబాద్ లో ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ తెలంగాణ కమిటీ నిర్వహిస్తున్న సదస్సు వాల్ పోస్టర్ ను ఆప్ నేతలతో కలిసి డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... ప్రధాని మోడీ తన నియంతృత్వ ధోరణితో దేశ రాజ్యాంగంతోపాటు ప్రజాస్వామ్యాన్ని, లౌకికవాదాన్ని ఖని చేస్తున్నాడని,



నాలుగు ప్రజాస్వామ్య స్తంభాలను కూల్చివేస్తున్నాడని తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్యానికి అవసరమైన జవాబుదారీతనం పాలనా కొనసాగించకుండా, ప్రశ్నిస్తున్న ప్రతిపక్ష రాజకీయ నాయకులు మరియు అసమ్మతివాదులను చట్టబద్ధంగా అణచివేసేందుకు మోడీ ప్రభుత్వం కేంద్ర దర్బారు ఏజెన్సీలను ఉపయోగించుకుంటుందని తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగానికి బదులు మనుస్మావెతి ప్రవేశపెట్టడం అలోచన అత్యంత ప్రమాదకరమైనదని, దింతో ప్రజాస్వామ్య భద్రతలన్నీ విస్మరించబడుతాయని

తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగానికి వచ్చే ఏడైనా ముప్పు ప్రజల జీవితాలను కష్టతరం చేస్తుందని, బీజేపీ బెదిరింపులకు వ్యతిరేకంగా నిలబడి, ప్రతిఘటించి రాజ్యాంగాన్ని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని, లౌకికవాదాన్ని రక్షించుకోవాలని డాక్టర్ దిడ్డి సుధాకర్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆప్ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రాము గౌడ్, మహిళా విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింగ్ యమున గౌడ్, అధికార ప్రతినిధి జావేద్ షరీఫ్, సోషల్ మీడియా ఇన్చార్జ్ సోహెల్, నేతలు టి. రాకేష్ సింగ్, శివాజీ, మౌనిక, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోలాండ్ తెలుగు అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు చంద్ర భాను ఆధ్వర్యంలో ఉగాది వేడుకలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: పోలాండ్ తెలుగు అసోసియేషన్, పోలాండ్ రాజధాని అయిన వార్సాలో ఎంతో ఘనంగా క్రోధ్ నామ సంవత్సర ఉగాది, ఆ సంస్థ ప్రధమ వార్షికోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. పోలీస్ మ్యూజియం ప్రాణంగం తెలుగుదనంతో, పండుగ సందడి వాతావరణంతో తొణికిసలాడింది. పోలాండ్ నలుమూలల నుంచి ప్రవాస తెలుగు ప్రజలు ఈ వేడుకలకు తరలి వచ్చారు. భారత రాయబారి నగ్మా మల్లిక్, యురోపియన్ పార్లమెంట్ మెంబర్స్ విదేశీ వ్యవహారల నుండి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. తెలుగు వేడుకలు పోలాండ్లో తెలుగు సంస్కృతిని, భాషను ప్రోత్సహించడంలో ఒక మైలురాయిగా నిలిచిపోయాయి. సాంస్కృతిక శాఖను నిర్వహిస్తున్న స్వాతి అక్కల, నిహారిక గుండ్రెడ్డి, భవాని కందుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన చిన్న పిల్లల తెలుగు నాటకం, ఏకపాత్రాభినయం (పోతన, అల్లూరి సీతారామరాజు, తెనాలి రామకృష్ణ ఎష్ట, రుద్రప్రదేవి, యమలోక యమ) అందరిని ఆలించాయి. అధ్యక్షులు

చంద్రభాను ఆచార్యులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ, ఉగాది ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ప్రతిఒక్కరికీ, తెలుగు కళలను నేర్చుకుంటున్న పిల్లలను ప్రోత్సహిస్తున్న తల్లిదండ్రులను కృతజ్ఞతాభివందనం అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వ్యాఖ్యాతలుగా వ్యవహరించిన విశ్వశాంతి గదేపల్లి, అనురాధ శ్రీనాథుని వారి వాక్యాతుర్యంతో కార్యక్రమాన్ని నడిపించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని లిటిల్ ఇండియా పోలండ్ వారు సమర్పణ చేయగా వారితో పాటు 25 పావులర్ ఇండియన్ పోలండ్ బ్రాండ్స్ స్పాన్సర్స్ గా వ్యవహరించి ఈ వేడుకలను ఎంతో ఘనంగా చేయటానికి సహకరించిన వారందరికీ (పి.ఓ.టి.ఎ) కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. 450 పైగా విచ్చేసిన అతిథులకు ప్రియా ఫుడ్స్, తెలుగు ఫుడ్స్, ఇండియా గేట్ బాసుమతి రైస్ ప్రొడక్ట్స్ ను, ఇండియా లాండ్ రెస్టారెంట్, దియా రెస్టారెంట్ వారు స్పెషల్ కూచీస్ ను లక్ష్మీ ద్రా డ్వారా 200 మందికి పైగా అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చే తెచ్చేందుకు మన తెలుగు ప్రముఖ ఫ్లేబాక్ సింగర్ అయిన పృథ్వి చంద్ర, సాకేత్ కొమండూరి, మనీషా ఈరాబత్తుని, వారి బ్యాండ్ తో.. లైవ్ కాంటాక్టు నిర్వహించి అక్కడి తెలుగు వారిని ఎంతగానో రంజింపచేశారు. వారి అద్భుతమైన పాటలతో వచ్చిన యువతను ఉద్రోహతగాంచి చారు. ఈ ఘనమైన విజయంలో కీలక సభ్యులు శశి కాట్రగడ్డ, శ్రీదేవి, రాజ్యలక్ష్మి ధూమంత రావు, ఆషా పెరుమాళ్ల, సందీప్ శ్రీనాథుని, సురేశ్ పెరుమాళ్ల, బాపిరాజు ధూమంత రావు, శైలేంద్ర గంగుల, ప్రవీణ్ వెలువోలు, రామ సతీష్ రెడ్డి, సుబ్బిరామ రెడ్డి గుండ్రెడ్డి, కిరణ్మయి, సమ్రావతి, భవాని, విద్యార్థులు కీలక పాత్ర పోషించారని వ్యవస్థాపకులు చందు కాట్రగడ్డ, చంద్ర అక్కల పేర్కొన్నారు. మాకు ఈ వేడుకలు మరిచిపోలేని మధుర అనుభూతులు మిగిల్చాయి అని సాకేత్, పృథ్వి చంద్ర, మనీషా ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

# బోర్ వెల్స్ను బాగు చేసి ప్రజల నీటి సమస్యను తీర్చండి

జలమండలిలో వినిపిత్రం అందజేసిన హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ దంపతులు



అధికారులు గుర్తించి వేసవికాలంలో ఎదురవుతున్న నీటి సమస్యను తీర్చాలని స్పష్టం చేశారు. జిహెచ్ఎసి వేసవికాలం నేపథ్యంలో ట్యాంకర్ల ద్వారా నల్లల ద్వారా నీరు అందిస్తున్న ఎండ తీవ్రత వల్ల నీరు ప్రజలకు సరిపోవడం లేదని అన్నారు. బెంగళూరు లాంటి సిటీల్లో ప్రజలు మంచినీళ్లు లేక అల్లాడుతున్న... మన ప్రభుత్వాలు ముందుచూపుతో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు నగరంలో నీటి సమస్యను పరిష్కరించాయన్నారు. కానీ రోజు రోజుకి ఎండలు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో ప్రజలకు ప్రభుత్వం సరఫరా చేస్తున్న నీరు సరిపడక ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు తెలిసింది అన్నారు. కావున లక్షలు ఖర్చుపెట్టి జిహెచ్ఎసి వేసిన బోర్లను ప్రస్తుతం ఉపయోగించుకుంటే వేసవి నీటి సమస్యను అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కలిసి అధిగమించే దుకు అవకాశం ఉంటుందని తెలియజేశారు. దీనిపై స్పందించిన జిఎం రామకృష్ణాప్య. డివిజన్లో ఉన్న బోర్లను గుర్తించి మరమ్మత్తులు చేయిస్తానని, ప్రజలకు మంచినీటి సమస్య రాకుండా చూసుకుంటానని హామీ ఇచ్చినట్లు కార్పొరేటర్ తెలిపారు. డివిజన్లో ఏ ఒక్క బస్టిలో మంచినీటి సమస్య రావద్దని, వస్తే వెంటనే తనకు తెలియపరిచినట్లుంటే ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని అందజేసేందుకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నట్లు జి ఎం స్పష్టం చేశారునీ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, వివిధ బస్టిల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజలు సరిపడ నీరు అందక వేసవి తాపంతో అల్లాడిపోతున్న నేపథ్యంలో డివిజన్లో పని చేయకుండా ఉన్న బోర్లల్ని ని బాగు చేయాలని హిమాయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు జి. రామన్ గౌడ్ జలమండలి మేనేజర్ రామకృష్ణకు వినిపిత్రం అందజేశారు. జిహెచ్ఎసి అందిస్తున్న నీరు సరిపడా అందక ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, కొన్ని బస్టిల్లో సరిపడ నీరు రావడంలేదని తమకు పలువురు ఫిర్యాదులు చేస్తున్నారని అన్నారు. మంచినీటి సమస్యను పరిష్కరించాలంటే గతంలో

డివిజన్లోని పలు ప్రాంతాల్లో జిహెచ్ఎసి బోర్లల్ని ను ఏర్పాటు చేసినందుని గుర్తు చేశారు. అవన్నీ ప్రస్తుతం నిర్లక్ష్యం కారణంగా పనిచేయకుండా ఉన్నందున వాటిని తిరిగి అందుబాటులోకి తెస్తే ఈ సమస్యను తీర్చేందుకు అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. జనార్ధన్ బాడ, దత్త నగర్, కేశవ్ మెమోరియల్ లైన్, విటల్వాడి, స్ట్రీట్ నెంబర్ 2, రాజమహల్లా, ముత్యాల బాగ్, ఇందిరానగర్, మల్లికార్జున్ నగర్, స్ట్రీట్ నెంబర్ 4, ఫరీద్ బస్టి, స్ట్రీట్ నెంబర్ 8 లలో ప్రధానంగా ఉన్న బోర్లల్ని కి మరమ్మత్తులు చేయాలని తెలిపారు. వీటితోపాటు డివిజన్లో పలు బస్టిల్లో ఉన్న బోర్లల్ని సైతం

# కొండెక్కిన చికెన్ ధరలు

- నాన్ వెజ్ ప్రియులకు షాకింగ్ న్యూస్
- అసలే వేసవి-రంజాన్ మాసం తోడై అమాంతం పెరిగిన చికెన్ ధరలు



కర్కన్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ :రోజురోజుకూ కోడిమాంసం వెల కొండెక్కుతోంది. మొన్నటి వరకు కిలో రూ.200 పలికిన చికెన్ ధర నేడు రూ.294కు చేరింది. దీంతో దుకాణానికి వెళ్లిన వారు ధర అడిగి కొనుగోలు చేయాల్సిన దుస్థితి నెలకొంది. నాన్వెజ్ ప్రియులకు నిజంగా ఇది షాకింగ్ న్యూస్. ఎందుకంటే చికెన్ ధరలు భారీగా పెరిగాయి. ఈనెల ప్రారంభంలో రూ. 160 -200 ఉన్న ధరలు ప్రస్తుతం అమాంతం పెరిగాయి. కేజీ చికెన్ ప్రస్తుతం రూ. 300 వరకు పలుకుతోంది. దీంతో మధ్య తరగతి ప్రజలు చికెన్ కొనేందుకు జంకుతున్నారు. కోడిగుడ్లతోనే సరిపెట్టుకుంటున్నారు. కొందరికి ముక్కలేనేది ముద్ద దిగదు. సందే వచ్చిందంటే చాలా కచ్చితంగా నాన్వెజ్ ఉండాల్సిందే. అలాంటి వారు జగతంలో కేజీ కొంటే ప్రస్తుతం అరకేజీతో సరిపెట్టుకుంటున్నారు. అంతంత ధరలు పెట్టి కొనలేక... తిలినానే కోరికను చంపుకోలేక ఏదో అరకేజీతోనో.. పావుకేజీతోనో సరిపెట్టుకుంటున్నారు. **డిమాండ్ పెరిగింది...** ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు గణనీయంగా పెరిగాయి. ఉష్ణోగ్రతలు 45 డిగ్రీలకు పైనే సమాదవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఎండ వేడిమి తట్టుకోలేక పౌల్ట్రీ ఫార్మర్లలో కోళ్లు చనిపోతున్నాయి. దీనికి తోడు పెళ్లిళ్లు, రంజాన్ నేపథ్యంలో హాలీమ్ తయారీకి ఎక్కువగా చికెన్ వాడటం వల్ల డిమాండ్ అమాంతం పెరిగింది. **అధిక ఉష్ణోగ్రత....** వేసవిలో అధిక ఉష్ణోగ్రతతో కోళ్లు చనిపోతుంటాయని.. సప్లయ్ అంతగా లేకపోవడంతో డిమాండ్ పెరిగి ధరలు పైకి పోతుంటాయని పౌల్ట్రీ వ్యాపారులు అంటున్నారు. ప్రతి ఏడాది వేసవిలో ఇది సహజమే అని అంటున్నారు. వాతావరణం చల్లబడ్డ తర్వాత కోళ్ల ఉత్పత్తి పెరిగి ధరలు దిగి వస్తాయని అంటున్నారు. పెరిగిన ధరలతో సామాన్యులే కాకుండా వ్యాపారులు కూడా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చికెన్ కొనేవారు లేక వ్యాపారం తగ్గిందని అంటున్నారు. గతంలో సగటున రోజుకు 100 కేజీల చికెన్ విక్రయిస్తే ప్రస్తుతం 50 కేజీలకు వడిపోయిందని అంటున్నారు. రానున్న రోజుల్లో కేజీ 350 రూపాయలు వరకు పేరిగి అవకాశం ఉందని వ్యాపారులు అంచనా వేస్తున్నారు.

# సీనియర్ సిటిజన్స్ సేవలు అనేకమందికి స్ఫూర్తి

ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: తమ వయసును సైతం లెక్కపెట్టకుండా పలు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్న సీనియర్ సిటిజన్స్ సేవలు అనేకమందికి స్ఫూర్తినిస్తాయని మాజీ మంత్రి, సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. సనత్ నగర్ డివిజన్లోని గూడ పార్క్ వద్ద శ్రీనివాస్ సమాజ సేవా చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన మధ్యాహ్నా మిత బోజన కార్యక్రమాన్ని, చలివెండ్రాన్ని బుధవారం ఆయన ప్రారంభించారు. పలువురికి భోజనాలు వడ్డించి, తన భోజనం చేసి ఎంతో రుచికరంగా, నాన్వెజ్ తో వంటలు చేయించడం పట్ల నిర్వహకులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత 13 సంవత్సరాల నుండి ప్రతి సంవత్సరం వేసవిలో



రెండు నెలల పాటు సీనియర్ సిటిజన్స్ తో పాటు పలువురు దాతల సహకారంతో పేదలకు ఉచితంగా భోజనం అందిస్తూ వారి ఆకలిని తీరుస్తున్నారని ప్రశంసించారు. రోజుకు సుమారు 300 మంది వరకు భోజనం వడ్డిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇవే కాకుండా హెల్త్ క్యాంప్లు, విద్యార్థులకు పుస్తకాల పంపిణీ వంటి అనేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తూ సనత్ నగర్లోని సీనియర్ సిటిజన్స్ అనేకమందికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. సీనియర్ సిటిజన్స్ చేపట్టే అనేక కార్యక్రమాలకు ఇప్పటి వరకు తన సంపూర్ణ సహకారాన్ని అందిస్తూ వచ్చానని, ఇక ముందు కూడా అదేవిధంగా తన సహాయ సహకారాలు

అందిస్తానని ప్రకటించారు. సీనియర్ సిటిజన్స్ సేవా కార్యక్రమాలతో పాటు తమ ఆరోగ్యం విషయంలో కూడా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ నామన శేషకుమారి, సనత్ నగర్, అమీర్ పేట డివిజన్ల అధ్యక్షులు కొలన్ బాల్ రెడ్డి, హన్మంతరావు, చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ట్రస్టీ పార్లసారధి, సీనియర్ సిటిజన్స్ సభ్యులు మాణిక్ రామ్, కృష్ణారెడ్డి, సహదేవ్ గౌడ్, రాంమూర్తి, ప్రసాద్, డాక్టర్ శ్యాం సుందర్, పార్టీ నాయకులు అశోక్ యాదవ్, కర్ణాకర్ రెడ్డి, రాజేష్ ముదిరాజ్, కూతురు నర్సింహ, ఆకుల రాజు, భూపాల్ రెడ్డి, మాధవరావు, పియూష్ గుప్తా, టిల్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపల్ దుండిగల్ తాండలో బుధవారం జరిగిన కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ పుట్టినరోజు వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే, మేడ్చల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంభీపూర్ రాజు హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శంకర్ నాయక్ ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, నిరంతర ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సూర్య**

**సబ్-ఎడిటర్స్ కావలెను**

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్లో పని చేయుటకు  
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పేజీ డిజైనర్స్ కావలెను

---

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.  
**9494662279**  
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

**సూర్య కార్యాలయం**

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,  
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,  
Madhapur, Hyderabad - 500 072



# విశాఖలో గ్రోసరీ ఫుల్ ఫిల్ట్రేంట్ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఫ్లిప్ కార్డ్



తీసుకుని, ఫ్రీడమ్ హెరిటేజ్ వంటి ప్రముఖ ప్రాంతీయ బ్రాండ్ల క్యూరేటెడ్ శ్రేణిని అందిస్తుందని, అలాగే డైరీ, గుడ్లు, చాక్లెట్లు, స్నేచుల్స్, క్షీనింగ్ ఎయిడ్స్ మరిన్ని వంటి వర్గాల నుండి 6,000 కంటే ఎక్కువ ఉత్పత్తులను అందిస్తుందన్నారు. భారతదేశంలో అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఇ-కామర్స్ గమ్యస్థానాలలో విశాఖ పట్టణం ఒకటనీ ఆన్లైన్ కిరాణా సామాగ్రి కోసం ప్రధాన మార్కెట్గా వెలుగొందుతుందన్నారు. గత కొద్ది సంవత్సరాలుగా, తమ కిరాణా అవసరాలకు సౌలభ్యం, విలువకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ వివిధ విభాగాల నుండి వినియోగదారుల ప్రవాహాన్ని ఈ నగరం నుంచి చూసిందిన్నారు. విస్తృతమైన విలువ ఎంపికను ఫ్లిప్ కార్డ్ అందిస్తున్నందున, ఇది స్థానిక వినియోగదారుల నుండి కిరాణా డిమాండ్ను, రోజువారీ ఆర్డర్లలో బలమైన వృద్ధిని సాధించిందన్నారు. ఇది విజయవాడ తర్వాత రాష్ట్రంలో రెండవ గ్రోసరీ ఫుల్ ఫిల్ట్రేంట్ కేంద్రం అని



కాకినాడ, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశంలోని స్వదేశీ ఇ కామర్స్ మార్కెట్ ప్లేస్ ఫ్లిప్ కార్డ్ విశాఖపట్టణంలో తన కిరాణా ఫుల్ ఫిల్ట్రేంట్ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించడం ద్వారా తమ కార్యకలాపాలను విస్తరించిన హెరిటేజ్ ఫుడ్స్ సీఈఓ శ్రీదీప్ కేశవన్, ఫ్లిప్ కార్డ్ గ్రూప్ చీఫ్ కాన్సల్టెంట్ అప్టెస్ ఆఫీసర్ రజనీష్ కుమార్, ఫ్లిప్ కార్డ్ గ్రోసరీ హెడ్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ హరి కుమార్ తెలిపారు. స్థానిక వినియోగదారులకు మరుసటి రోజు కిరాణా డెలివరీలను అందిస్తోందన్నారు. ఫ్లిప్ కార్డ్ తమ స్థానిక వినియోగదారుల అభిప్రాయాలను పరిగణలోకి

చెప్పారు. ఈ కొత్త ఫుల్ ఫిల్ట్రేంట్ సెంటర్ దాదాపు 77,000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో ఉండన్నారు. అనకాపల్లి, కాకినాడ, రాజమండ్రి, శ్రీకాకుళం విజయనగరంతో పాటు విశాఖపట్టణంలో రోజుకు 8,000 ఆర్డర్లను ఇది ప్రాసెస్ చేయగలదని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతంలోని అనేక చిన్న వ్యాపారాలు, ఎంఎస్ఎంఈ, స్థానిక రైతుల జీవనోపాధి అవకాశాలను పెంపొందించడం ద్వారా ఇది దాదాపు 1,000 ప్రత్యక్ష పరోక్ష ఉపాధి అవకాశాలను సృష్టించనుందనీ తెలిపారు.

# మాదిగలకు నమ్మక ద్రోహం చేసిన పార్టీలకు తగిన బుద్ధి చెప్తాం

- మాదిగలకు నమ్మక ద్రోహం చేసిన పార్టీలను తగిన బుద్ధి చెప్తాం.
- కిషన్ రెడ్డి మాదిగ జాతికి ఆత్మబంధువు.
- ఈ నెల 12 న ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ సదస్సు
- ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందు నరేష్ మాదిగ.



బంజారాహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: - ఎస్సీ రిజర్వేషన్ల వర్గీకరణ చట్టబద్ధత మీద అనేక సార్లు హామీలు ఇచ్చి వాటిని అమలు చేయకుండా మాదిగలను నమ్మించి ద్రోహం చేసిన కాంగ్రెస్, పార్టీలను ఈ ఎన్నికల్లో భూస్వామితం చేయడమే మాదిగల లక్ష్యమని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గోవిందు నరేష్ మాదిగ అన్నారు. ఖైరతాబాద్ లోని నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో మరెవరినూ అనుబంధ సంఘాల నియోజక వర్గ అత్యవసర కార్యవర్గ సమావేశం కొండ్రపల్లి శివ కుమార్ మాదిగ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న గోవిందు నరేష్ మాదిగ మాట్లాడుతూ 2004 నుండి 2014 వరకు పది ఏండ్లు దేశంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ వర్గీకరణ గురించి పట్టించుకోలేదని అన్నారు. గత పది ఏళ్ల ప్రధాన ప్రతిపక్ష స్థానంలో ఉండి కూడా ప్రధానమంత్రి ఎస్సీ వర్గీకరణ కోరుతూ కనీసం ఒక లేఖ కూడా రాయలేదని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ పట్ల చిత్తశుద్ధి లేని కాంగ్రెస్ పార్టీ కేవలం మాదిగల ఓట్లను దండుకోవడంకే కపట నాటకాలు ఆడుతున్నాయని అన్నారు ఎస్సీ వర్గీకరణ పట్ల ఏ మాత్రం చిత్తశుద్ధి లేని కాంగ్రెస్ కు మాదిగల ఓట్లు అడిగే అర్హత లేదని అన్నారు. అలాగే కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో పది ఏళ్లు అధికారంలో ఉండి ఎస్సీ వర్గీకరణ మీద ఒక్క చర్య కూడా తీసుకోలేదని అన్నారు. పైగా ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం పోరాడిన మాదిగ బిడ్డల్ని జైలులో పెట్టిన క్రూరమైన వ్యక్తి కేసీఆర్ అని అన్నారు. మాదిగల చరిత్రలో శాశ్వతమైన శత్రువు ఎవరైనా ఉన్నారంటే అది కేసీఆర్ మాత్రమే అన్నారు. మాదిగలను అన్ని విధాలుగా అణచివేసిన కేసీఆర్ నేతృత్వంలో ను భూస్వామితం చేయాలని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ సాధన మాదిగల ఏకైక ఎజెండా అని అది నెరవేర్చే విషయంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ గారు అంకిత భావంతో ఉన్నారని అన్నారు. ప్రధానమంత్రి దృఢాంకిత ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశాన్ని తీసుకెళ్లిన జి కిషన్ రెడ్డి గారికి మాదిగలు అండగా ఉండాలని అన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం మాదిగ జాతికి, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిగా ఉంటూ ముప్పై ఏళ్లుగా ఉద్యమానికి అండగా నిలబడిన జి. కిషన్ రెడ్డి గారే మాదిగ జాతికి నిజమైన ఆత్మబంధువు అని అన్నారు. కిషన్ రెడ్డి గారికి అండగా నిలబడడం మాదిగల బాధ్యత అని అన్నారు. ఈ నెల 12 వ తేదీన ఖైరతాబాద్ లో నియోజకవర్గ స్థాయి సదస్సును నిర్వహిస్తున్నామని, ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మంద కృపాష్ట మాదిగ గారు పాల్గొంటారని, కనుక మాదిగలంతా పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మార్పీఎస్ జాతీయ అధికారి ప్రతినిధి బొర్ర బిక్షపతి మాదిగ, ఎమ్మెస్సీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొమ్ము శేఖర్ మాదిగ, ఎమ్మెస్సీ పి హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు నరసింహ మాదిగ, ఎంఎస్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఖైరపేగు శివకుమార్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు సంశ్యాన్ మాదిగ, ఎంఎస్సీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి డప్పు మల్లికార్జున మాదిగ ఖైరతాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు బోలికద కుమార్ మాదిగ, నాయకులు బోవురం వేణు మాదిగ, కండె రామ్, కుమార్, రాజ్ యాదవ్, వెంకటేశ్, గద్దల రాజశేఖర్, గోపాల్, నర్సింగ్, ప్రసాద్, నర్సింగ్ రావు, సందిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విన్నంగ్ హ్యాండ్! కొత్త శ్రేణి ప్లేయింగ్ కార్డ్ల ఆవిష్కరణకు ముంబై ఇండియన్స్ తో పార్కెసన్స్ కార్టముండి భాగస్వామ్యం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: ప్రపంచవ్యాప్తంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్లేయింగ్ కార్డ్ల ప్రపంచంలో ప్రముఖ సంస్థ పార్కెసన్స్ కార్టముండి, ప్రముఖ క్రికెట్ జట్టు ముంబై ఇండియన్స్ తో ఒక ప్రత్యేకమైన, స్ఫూర్తిదాయకమైన అనుబంధాన్ని ప్రకటించినందుకు సంతోషిస్తోంది. 2024 సీజన్లో ప్లేయింగ్ కార్డ్ల సేకరణతో ఈ ఉత్తేజకరమైన భాగస్వామ్యం ముంబై ఇండియన్స్ ప్లాటూన్, క్రికెట్ అభిమానులు, ఔత్సాహికులు తమ అభిమాన లీగ్ స్టార్లతో పరస్పరం ఇంటరాక్ట్ కావడానికి కొత్త మరియు వినూత్న మార్గాలను అందిస్తోంది. భారతదేశంలో క్రికెట్ కేవలం ఒక క్రీడ కంటే ఎక్కువ - ఇది అభిమానులను ఏకం చేసే భాగస్వామ్య అభిరుచి. క్రికెట్ సీజన్ వూర్తి స్పింగ్లో ఉన్నందున, ప్లాటూన్ మరియు అస్సీ అభిమానులు తమ అభిమాన జట్టును స్టేడియం వెలుపల వేడుక చేసుకోవడానికి మార్గాలను కోరుకుంటారు. దీన్ని అర్థం చేసుకున్న పార్కెసన్స్ కార్టముండి, ఐదుసార్లు ఛాంపియన్లుగా నిలిచిన ముంబై ఇండియన్స్ ను గౌరవించేలా రూపొందించిన కొత్త శ్రేణి ప్లేయింగ్ కార్డ్లను ప్రారంభించేందుకు లెజెండ్రి ముంబై ఇండియన్స్ జట్టుతో కలిసి పనిచేయాలని నిర్ణయించుకుంది. పార్కెసన్స్ కార్టముండి పరిశ్రమలో తనకు గల ప్రముఖ తయారీ వైభవం, అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాలను ఉపయోగించుకుంటూ రూపొందించిన ఈ వినూత్న శ్రేణి అనుభవజ్ఞులైన కార్డ్ ప్లేయర్లకు మరియు సాధారణ ఔత్సాహికులకు వాటిని ఒకే విధంగా అందిస్తుంది. భారతదేశంలో మొట్టమొదటిసారిగా, అధునాతన కోల్డ్-ఫాయిల్ టెక్నాలజీని ఉపయోగించి కార్డ్లు తయారు చేయబడ్డాయి. సంప్రదాయ పద్ధతుల వలె కాకుండా, ఫాయిల్ కాగితం బోర్డుపై అతికించబడినట్లుగా గాకుండా

ఇంక లాగా కాగితంతో సజావుగా బంధిస్తుంది. ఇది సాటిలేని వివరాలతో మృదువైన, విలాసవంతమైన అనుభూతిని సృష్టిస్తుంది, ఈ సాంకేతికత ఈ బ్రాండ్ వినూత్న వినియోగాన్ని అనుభవించే మొదటి వ్యక్తిగా ఉండటానికి మీకు అవకాశం ఇస్తుంది. ఈ ప్రత్యేకమైన ప్లేయింగ్ కార్డ్ కలెక్షన్ మూడు ప్రత్యేకమైన విశిష్టతలను కలిగి ఉంది, ప్రతి ఒక్కటి క్రికెట్ అంశాలతో ముంబై ఇండియన్స్, ఆ జట్టు ఆటగాళ్ల సారాంశాన్ని సంగ్రహించడానికి రూపొందించబడింది: ముంబై ఇండియన్స్ కోల్డ్ ఫాయిల్ పేపర్ ప్లేయింగ్ కార్డు; అద్భుతమైన కోల్డ్ ఫాయిల్ ఈ కార్డ్లను కలెక్షర్ ఐటిమ్ గా ఎలివేట్ చేస్తుంది, ఇది డై-హార్ట్ అభిమానుల వద్ద ఇది తప్పనిసరిగా ఉండాలి. ముంబై ఇండియన్స్ సిగ్నల్ బాక్స్ ప్లాస్టిక్ పోకర్ ప్లేయింగ్ కార్డు; మన్నిక, పనితీరు కోసం రూపొందించబడింది, అనుభవజ్ఞులైన ఆటగాళ్లకు లేదా ముమ్మరమైన ఫ్యామిలీ గేమ్ రాతలకు సరైనది. ముంబై ఇండియన్స్ ట్విస్ట్ ప్యాక్ పేపర్ ప్లేయింగ్ కార్డు; ఆకర్షణీయమైన డిజైన్లను కలిగి ఉండే సౌకర్యవంతమైన డబుల్ ప్యాక్, సాధారణం ఆట లేదా ప్రయాణంలో విస్తారం కోసం అనువైనది. ఈ అధికారికంగా లైసెన్స్ పొందిన కలెక్షన్లు ముంబై ఇండియన్స్ తో సన్నిహిత సహకారంతో రూపొందించబడింది. ముంబై ఇండియన్స్ క్రికెట్ ఆటగాళ్ల ప్లేయర్ క్యారికేచర్లను కలిగి ఉంటుంది. ప్రతి కార్డుకు వ్యక్తిత్వం మరియు ఆకర్షణను జోడిస్తుంది. డై-హార్ట్ ఫ్యాన్ వీటిని తప్పనిసరిగా కలిగి ఉండాలి. ఈ ప్రత్యేకమైన కలెక్షన్ కూడా ఈ డెకలతో మాత్రమే అడటానికీ ప్రత్యేకంగా రూపొందించబడిన ప్రత్యేకమైన గేమ్తో వస్తుంది. ఈ కొత్త ఆవిష్కరణ గురించి పార్కెసన్స్ కార్టముండి ప్రెవేట్ లిమిటెడ్ సీఈఓ, ఎండి కపిల్ కేజ్రివాల్ మాట్లాడుతూ, భారతదేశానికి అత్యుత్తమ ప్లేయింగ్ కార్డ్ అనుభవాలను తీసుకురావడానికి మా పరిశ్రమ-ప్రముఖ తయారీ, ప్రింటింగ్ సామర్థ్యాలను ఉపయోగించుకోవడానికి పార్కెసన్స్ కార్టముండిలో మేం కట్టుబడి ఉన్నాం. మేము ఇప్పటికే 150 సంవత్సరాలకు పైగా వారసత్వంతో సైకిల్ వంటి దిగజ బ్రాండ్లతో గ్లోబల్ ఉనికిని ఏర్పరచుకున్నాం. ప్రతి భారతీయ ఇంటిలో ఒక సెట్ ప్లేయింగ్ కార్డ్లు అంతర్దీనంగా ఉన్నాయని మరియు



క్రికెట్ ఒక జాతీయ మతమని గుర్తించి, ఈ అభిరుచులను కలపడానికి మేం సరైన అవకాశాన్ని చూశాం అని అన్నారు. ముంబై ఇండియన్స్ తో మా సహకారం అందుబాటులో ఉన్న ధరల వద్ద తిరుగులేని ఆట అనుభవాన్ని అందించే ప్రతి డెక్ ప్లే కార్డ్ విశిష్టతల యొక్క అద్భుతమైన పోర్టోఫోలియోను సృష్టించే అవకాశాన్ని మాకు అందిస్తుంది. ఇది కేవలం కార్డ్ల గురించి మాత్రమే కాదు, ఇది క్రికెట్ స్ఫూర్తిని వేడుక చేసుకోవడం, ప్లాటూన్, అస్సీ అభిమానులకు తమ జట్టుతో సరికొత్త మార్గంలో కనెక్ట్ అయ్యే మార్గాన్ని అందించడం గురించి అని అన్నారు. కార్టముండి గ్రూప్ సీఈఓ స్టీఫన్ మెర్సె మాట్లాడుతూ, 2010లో పార్కెసన్స్ తో మా భాగస్వామ్యం ప్రారంభమైనప్పటి నుండి భారతదేశం కార్టముండికి కీలకమైన మార్కెట్ గా ఉంది. కలిసి మేం సైకిల్, కోపాగ్ వంటి ప్రపంచ బ్రాండ్లను విజయవంతంగా ప్రారంభించాం. నిరంతరం కార్డ్ పరిశ్రమ నుంచి ఉత్తమమైన వాటిని భారతీయ వినియోగదారులకు అందించడానికి ప్రయత్నిస్తున్నాం. అదే సమయంలో, మేం భారతదేశంలో ప్లేయింగ్ కార్డ్ కమ్యూనిటీని ప్రోత్సహించడానికి కట్టుబడి ఉన్నాం. సేకర్తలు, ఇండ్రజాలీకులు, కార్డిస్టులను ఒకే విధంగా లక్ష్యంగా చేసుకుంటాం. ఈ సాగసైన రూపకల్పన ముంబై ఇండియన్స్ శ్రేణి కలెక్షన్ కోరుకునే సేకర్తలకు అలాగే తమ ఆట రాత్రిని ఎలివేట్ చేయడానికి సరైన డెక్ కోసం వెతుకుతున్న సాధారణ ఆటగాళ్లకు సంతోషకరమైన జోడింపును అందిస్తుంది అని అన్నారు.

# రంజాన్ ప్రార్థనల నేపథ్యంలో ఈడా మార్గాల్లో తాత్కాలికంగా దారిమళ్ళింపు -నగర పోలీస్ కమిషనర్ కె.శ్రీనివాసరెడ్డి

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గురువారం రంజాన్ పండుగ నేపథ్యంలో ముస్లిం సోదరులు మీరాలం ట్యాంక్ ఈడావద్ద, మానబ్ ట్యాంక్ లోని హాకీ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించే సామాజిక ప్రార్థనల దృష్ట్యా గురువారం ఉదయం 8.00 గంటల నుంచి 11.30 గంటలవరకు తాత్కాలికంగా ట్రాఫిక్ ను దారిమళ్ళిస్తున్నట్లు నగర పోలీస్ కమిషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి ఓ ప్రకటనలో తెలియజేశారు. పురానాపూల్, కమాటీపురా, కిషన్ బాగ్ నుంచి ప్రార్థనలకోసం మీర్ ఆలం ట్యాంక్ ఈడావైపు వచ్చే వాహనాల రాకపోకలు బహదూర్ పురా ఎక్స్ రోడ్డు గుండు ఉదయం 8.00 గంటలనుంచి 11.30 గంటలవరకు అనుమతించబడు తాయిని, వీరి వాహనాలను కేటాయించిన పార్కింగ్ స్థలాల్లో పార్కింగ్ చేయవల్సి ఉంటుందన్నారు. ఈ సమయంలో సాధారణ వాహనాల రాకపోకలు ఈడా, తాడేబన్ వైపు అనుమతించబడవని, బహదూర్ పురా చౌరస్తా రోడ్డువద్ద కిషన్ బాగ్, కమాటీపురా, పురానాపూల్ మొదలైన ప్రాంతాలవైపు దారిని మళ్ళించబడతాయన్నారు.